RuneScape:Chat/Logs/05 February 2014

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:07 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:07 <Kq head> Mol x Rarity
23:08 <The Mol Man> ya know what
23:08 <The Mol Man> I'll fuck her and discard her
23:08 <Everystat13> Every x wraps
23:08 <Everystat13> also back
23:08 <TonyBest100>
23:08 <Kq head> Kq x Coel
23:08 <Kq head> you like beetles, right?
23:09 <The Mol Man> kalphite queen is actually looking to be a good money maker
23:09 <Kq head> i wonder why people always pair up characters
23:10 <The Mol Man> mol x rainbow x pinkie
23:10 <The Mol Man> there, not a pair
23:10 <Kq head> even if there's no sort of relation or tension between them
23:10 <Kq head> wait, i'm going to be a good money maker?
23:11 <The Mol Man> probably
23:11 <Coelacanth0794> i got derpymail on reddit
23:12 <Coelacanth0794> it's pretty much just a ping qwhen i have a reply
23:12 <The Mol Man> ?
23:12 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:12 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:12 <Kq head> coel do you like beetles or the beatles or both
23:13 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
23:13 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
23:13 <Coelacanth0794> @mol
23:14 <The Mol Man> why don't you just watch the damn show already?
23:14 <Coelacanth0794> why?
23:15 <The Mol Man> you obv like ponie
23:15 <Coelacanth0794> and?
23:15 <The Mol Man> u liek me?
23:16 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
23:16 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
23:16 <Coelacanth0794> i believe the term is friendzone
23:16 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:16 <Kq head> there are many people in my friend zone
23:16 <Kq head> everyone is my friend
23:16 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:16 <The Mol Man> plz wtch
23:17 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
23:17 <TyA> ~die
23:17 -!- TyBot has left Special:Chat.
23:17 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:19 -!- TyBot has joined Special:Chat
23:21 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
23:21 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:21 <Coelacanth0794> damn mol ddosing me
23:21 <Coelacanth0794>
23:22 <The Mol Man> ill stop if u watch
23:22 <TonyBest100> You'll never convince me to watch it... EVER >.<
23:22 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:22 <Coelacanth0794> it would delay my schoolwork and wouldnt help with rs bluescreens
23:23 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:23 <Coelacanth0794> well tny is close minded so
23:23 <TonyBest100> How am I close minded?
23:23 <Coelacanth0794> > EVER >.<
23:23 <TonyBest100> :P
23:23 <The Mol Man> tony doesn't dray ponies
23:23 <Coelacanth0794> you're a heathen
23:23 <TonyBest100> Well I'm serious, I'd never watch it lol
23:24 <Coelacanth0794> ok you can join me
23:24 <Coelacanth0794> which pone is your fave
23:24 <The Mol Man> tony doesn't draw ponies, there's no reason for him to watch it
23:24 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:24 <TonyBest100> I'm more interested in Sword Art Online returning later this year
23:24 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:24 <Coelacanth0794> i dont find animes appealing
23:25 <Coelacanth0794> then again i dont generally watch any tv shows
23:25 <Coelacanth0794> hence why mol is asking me to watch
23:25 <The Mol Man> chat wtf
23:25 <TonyBest100> 35 mins til Treasure Hunter time!
23:26 <The Mol Man> 34
23:26 <TonyBest100> Oh shush! I'm not being exact lol
23:26 <The Mol Man> you should
23:26 <The Mol Man> it makes you sounder smart
23:26 <Everystat13> sounder
23:27 <Coelacanth0794> and 18.12748745162 seconds
23:27 <Kq head> it's not close-minded if you know what you'd be getting into already
23:28 <Everystat13> i was nomming wraps
23:28 <The Mol Man> say myopic
23:28 <The Mol Man> sounds smarter
23:28 <Kq head> i would say it's closed-minded to assume that everyone will love something if they give it a chance
23:29 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:29 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:30 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:30 <Coelacanth0794> i'm a stubborn asshole in that i wont ragequttingly hate something until it pisses me off enough
23:31 <Coelacanth0794> see also imgur dr who and sinfest
23:31 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:31 -!- Tomikuski has left Special:Chat.
23:32 -!- Tomikuski has joined Special:Chat
23:32 <Kq head> "You don't hate. Only the unloved hate. The unloved and the unnatural." - Charlie Chaplin
23:32 <Coelacanth0794> id have to guess you hate something
23:32 <Kq head> You are all unloved and unnatural
23:33 <Coelacanth0794> and when everything is unnatural, nothing is.
23:33 <Everystat13>
23:33 <Jr Mime> @ Coel
23:33 <Jr Mime> Can you get any closer?
23:33 <Kq head> I cannot hate people, I can only hate concepts and ideas
23:33 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:33 <Everystat13> it looks like a butt from that close
23:33 <Coelacanth0794> crammed up the nostril maybe mime
23:34 <Jr Mime> Lol
23:34 <TonyBest100> Shouldn't SofDnD be renamed to THDnD?
23:35 <Jr Mime>!%22_S4E09.png
23:35 <Jr Mime> I go round and round
23:35 <Coelacanth0794> shouldnt CabBAgE be renamed LEttUcE
23:36 <Everystat13> yes @Tony that was what I was referring to
23:36 <Kq head> camels have long eyelashes :o
23:37 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:37 <The Mol Man> no
23:37 <The Mol Man> just leave it
23:39 <TonyBest100> 21 mins til TH Time :)
23:39 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
23:39 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
23:40 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
23:40 <Coelacanth0794>
23:40 <TonyBest100> The person that uploaded this is one lucky bastard
23:40 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
23:40 <The Mol Man> fuck him
23:41 <Kq head> coel that's terrifying
23:41 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
23:41 <TonyBest100> Dear god Coel, slap an NSFW warning on that horrifying gif
23:42 <TonyBest100>
23:42 <The Mol Man> tony put NSFW when you post naked cats
23:44 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
23:44 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
23:44 <Everystat13> nsfw
23:45 <Coelacanth0794> bs tony
23:45 <Coelacanth0794> that is hax
23:47 <TonyBest100>
23:47 <Kq head>
23:47 <Kq head> Zombie: Door-braaainsss...
23:48 <Kq head> i haven't played minecraft in a while
23:48 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
23:48 <Kq head> that means... i broke an addiction :o
23:48 <Spineweilder> noob Kevin
23:48 <Liquidhelium> /me prods mol
23:48 <Coelacanth0794> nou
23:48 <Liquidhelium> so what do you want for the picture?
23:49 <Jr Mime> /me slaps Liquid
23:49 <The Mol Man> ??
23:49 <Liquidhelium> jut me wearing it?
23:49 <Liquidhelium> just*
23:49 <Coelacanth0794> ive made you pose for equip pics befor
23:49 <The Mol Man> oh
23:49 <The Mol Man> no
23:49 <Coelacanth0794> just remove all other armour and overrides
23:49 <The Mol Man> go to draynor manor
23:49 <The Mol Man> find the cay
23:49 <The Mol Man> cat*
23:50 <The Mol Man> use the helm on her
23:50 <Liquidhelium> ...?
23:50 <The Mol Man> draynor manor
23:50 <Liquidhelium> never mind
23:50 <Spineweilder> lol
23:50 <Spineweilder> helm
23:50 <Liquidhelium> I've had this since 2012, not my fault if no one ever wanted a picture before
23:51 <Spineweilder> had what
23:51 <Liquidhelium> my lucky armadyl helmet
23:51 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
23:51 <Everystat13> [[rotten potato]]
23:51 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
23:51 <Everystat13> oh
23:51 <Liquidhelium> remember Kieran, I asked you if you wanted a picture of it
23:51 <Liquidhelium> and you said no
23:51 <Spineweilder> WHEN? o.O??
23:51 <Liquidhelium> 2012
23:51 <Spineweilder> we don't really need an equipped
23:51 <Liquidhelium> I've never used it before
23:52 <Spineweilder> go duel arena and challenge someone, get chathead
23:52 <Coelacanth0794> what is this magic item anyways
23:52 <Spineweilder> 'tis all we need
23:52 <Liquidhelium> only mentioned it to Mol this morning cause I needed to kill the KBD once
23:52 <Everystat13> oh btw does anyone want to take a pic of me i have one of them super special items
23:52 <Coelacanth0794> what item is requested?
23:52 <Everystat13> er what was the name
23:52 <Everystat13> oh ye
23:52 <Everystat13> [[Mud pie]]
23:53 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
23:53 <Everystat13> super special right
23:53 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
23:53 <Coelacanth0794> i have that
23:53 <Coelacanth0794> at least it isnt dung pie
23:53 <Kq head> we need dung pies
23:54 <Everystat13>
23:55 <TonyBest100>
23:55 <Everystat13> lol
23:55 <Liquidhelium> nooby coel fish
23:55 <Liquidhelium> why does the chathead have to be from the duel arena
23:56 <Coelacanth0794> it isnt as cut off or boxed in
23:56 <Spineweilder> because it shows the full chathead
23:56 <Coelacanth0794> and other person can see it too
23:56 <Liquidhelium> well I'm not entirely sure what you're talking about
23:56 <Liquidhelium> so you can just come and take it for me
23:56 <Liquidhelium> I'll see you there in 2 minutes world 39
23:56 <Liquidhelium> k?
23:57 <Spineweilder> fine
23:59 <Liquidhelium> /me doesn't see anyone
23:59 <Liquidhelium> /me decides to leave
23:59 <Spineweilder> logging in nob
23:59 <Liquidhelium> I said 2 minutes >:(
23:59 <Spineweilder> it just passed two minutes
23:59 <Liquidhelium> that was exactly 2 minutes after you said yes
00:00 <TonyBest100> time to load RS for Treasure Hunter time!
00:01 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
00:01 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
00:01 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
00:01 <The Mol Man> rs down D:
00:01 <Spineweilder> clearly kevin doesn't know you can't duel with auras 
00:01 <TonyBest100> Also, [[Meg]] returns and more Penguin hunting
00:01 <Coelacanth0794> stop pinging me spine
00:01 <Liquidhelium> /me has no problems with runescape
00:02 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
00:02 <TonyBest100> rs has froze on attempting to sign in >.<
00:02 <TonyBest100> nvm im on
00:03 <Everystat13> hmm
00:03 <TonyBest100> The one time I get a large xp lamp... and it's for divination >.<
00:03 <Everystat13> GG
00:04 <The Mol Man> got a mimic lol
00:04 <TonyBest100> meh, 59 divination now
00:04 <TonyBest100> LUCKY MOL
00:04 <The Mol Man> hardly
00:05 <The Mol Man> got a dg star and then it changed cause I have that frozen
00:05 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
00:05 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
00:06 <Casting Fishes^^> rs is down isnt it
00:06 <The Mol Man> no
00:06 <Casting Fishes^^> oh
00:06 <Casting Fishes^^> it keeps telling me servers are unavalable
00:07 <TonyBest100> Still lucky for it to have rerolled into a mimic
00:07 <The Mol Man> meh, i like moley better
00:07 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
00:08 <Everystat13> ok so
00:08 <TonyBest100> using my jack of trades aura :P
00:08 <Everystat13> killing mole solo is not advised
00:09 <BrenRS> mole is easy :o
00:09 <The Mol Man> No I'm not
00:09 <Everystat13> ugh
00:09 <Everystat13> does someone want to team up i kinda want this daily challenge
00:09 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
00:09 <BrenRS> [[Mole]] != [[User:The Mol Man|Mol]]
00:10 <BrenRS> everystat
00:10 <The Mol Man> ummm
00:10 <BrenRS> what are your stats
00:10 <The Mol Man> [[Mol]]
00:10 <BrenRS> mole is tactical
00:10 <Everystat13> combat?
00:10 <BrenRS> it shouldn't damage you
00:10 <BrenRS> much
00:10 <BrenRS> it's more tactical than anything
00:11 <Everystat13> 56 (atk) 58 (def) 57 (str)
00:11 <BrenRS> oh wow..
00:11 <Everystat13> y u no work (atk)
00:11 <BrenRS> (att)
00:11 <BrenRS> ( att )
00:11 <Everystat13> Main problem being 41 (prayer)
00:11 <Everystat13> no melee def yet
00:11 <TonyBest100> Used 30 of my hearts of ice >.<
00:11 <The Mol Man> lol
00:12 <Kq head> i could probably help you kill the mole
00:12 <BrenRS>
00:12 <Kq head> but i haven't fought it since the update
00:12 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:12 <BrenRS> it may be a bit of a challenge at those levels
00:13 <BrenRS> if you were like 70 in your stats then I'd say there shouldn't be a problem
00:13 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
00:13 <BrenRS> I'm personally maxed and I was able to do hard mode with no food
00:13 <Everystat13> but ye it's a daily challenge and i kinda wanna do it
00:13 <Everystat13> so any help appreciated
00:13 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
00:15 <Everystat13> whadda ya say @Bren
00:17 -!- VinylPON-3 has left Special:Chat.
00:18 <Coelacanth0794> i need to do 2 essays on modern day inventions, 2000 and onwards
00:19 <Coelacanth0794> what are some inventions from 21st century
00:19 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:19 <Kq head> ummmm...
00:19 <Kq head> robots
00:19 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:19 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
00:19 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
00:19 <Kq head> blu-ray?
00:20 <BrenRS> everystat, make sure you're using super potions
00:20 <BrenRS> that will help
00:20 <BrenRS> bring a familiar and fill it with the best food for your hp level
00:20 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
00:21 <Everystat13> > familiar
00:21 <Everystat13> > level 15 summoning
00:22 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
00:22 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
00:22 <Everystat13> ugh you know what
00:22 <BrenRS> bull ant?
00:22 <Everystat13> never mind
00:22 <BrenRS> is it a solo challenge
00:22 <BrenRS> or no/
00:22 <Everystat13> i'm going to sleep that's what i will do
00:22 <Everystat13> ermm let me see
00:23 <Everystat13> doesnt say so
00:23 <BrenRS> lol yeah go to sleep :P
00:23 <BrenRS> well
00:23 <Everystat13> it just says 'kill the mole'
00:23 <BrenRS> I think mole is instanced
00:23 -!- Epik barrage has joined Special:Chat
00:23 <BrenRS> so only way is solo I think
00:23 <Everystat13> yeh but you can do with multiple people
00:23 -!- Epik barrage has left Special:Chat.
00:23 <The Mol Man> you can do sessions like gwd
00:23 <Everystat13> can join others
00:23 <Everystat13> that's why i wanted your help :p to let me fight alongside you
00:24 <BrenRS> it's instanced 
00:24 <BrenRS> so even if I wanted to help
00:24 <BrenRS> don't think I could
00:24 <Everystat13> you caaaaaan
00:24 <The Mol Man> you could
00:25 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
00:25 <Everystat13> there's a possibility to join others if you have their IGN
00:25 <The Mol Man> and access code
00:25 <Liquidhelium> wow mol
00:25 <Liquidhelium> you got banned for misbehaving in chat?!
00:25 <The Mol Man> yes
00:25 <The Mol Man> im a bad boy
00:25 <The Mol Man> women like a bad boy
00:26 <Liquidhelium> I feel like the stuff I asy in the IRC would get me permanently banned here
00:26 <Liquidhelium> good thing we are much looser with rules :)
00:26 <Kq head> Bad boys are stupid... so are good boys
00:26 <Kq head> dull, average boys are the best
00:27 -!- I am Raikage has joined Special:Chat
00:28 -!- Demise36 has left Special:Chat.
00:28 <Everystat13> So @Bren
00:28 <Everystat13> your conclusion
00:28 -!- Demise36 has joined Special:Chat
00:28 <Kq head> i'll help if bren won't
00:28 <BrenRS> I'm always busy...
00:28 -!- I am Raikage has left Special:Chat.
00:28 <BrenRS> I'd love to help
00:29 <Everystat13> that doesnt give me a decisive answer :p
00:30 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:30 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:31 <Kq head> so do you need help or not
00:32 <Everystat13> I don't know if @Bren said yes or no
00:32 <BrenRS> I'm busy doing a slayer task atm
00:32 <BrenRS> :|
00:32 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:32 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
00:32 <Kq head> ok then i'll help
00:32 <Everystat13> :D
00:32 <Everystat13> which world?
00:33 <Kq head> im on 97
00:33 <Everystat13> coming then
00:34 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
00:34 <Everystat13> i'm already in fala :p
00:37 <Kq head> add me btw
00:37 <Kq head> i can't join otherwise
00:42 -!- DuskFalls has joined Special:Chat
00:42 <DuskFalls> Is there a page with the stats of every item wearable in a given slot?
00:45 <Kq head> [[Gardener]]
00:46 <Kq head> i can't use lily seeds on gardeners?
00:49 -!- DuskFalls has left Special:Chat.
00:49 <Everystat13> anyway now i will go to sleep :3
00:49 <Everystat13> and thanks again @Kq
00:49 <Everystat13> Cya
00:49 -!- Everystat13 has left Special:Chat.
00:49 <Kq head> bye
00:52 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
00:53 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
00:58 <Coelacanth0794>
01:04 <Suppa chuppa> uh what is this treasure hunter thing
01:04 <TyA> new squeal
01:04 <TyA> instead of pressing spin you click a chest
01:04 <Suppa chuppa> "heart of ice"?
01:04 <Suppa chuppa> >_>
01:05 <Suppa chuppa> k that was weird
01:05 <TyA> it makes it so you don't get items you don't want
01:05 <TyA> ofc you have to use them for ever spin
01:05 <Suppa chuppa> ah
01:06 <Kq head> it feels even more like gambling now
01:06 <Kq head> like some kind of game on a gambling site
01:08 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
01:08 <TonyBest100> (qc) My Summoning level is 73 (xp: 1,006,760, rank: 135,810). XP until level 74: 89,518.
01:08 <TonyBest100> :)
01:09 <TonyBest100> 9 days of jack of trades aura (excluding today) and I can easily get that
01:11 <Coelacanth0794> that's actually REALLY smart of them
01:12 <Coelacanth0794> git danktd uncanny valley
01:13 <Kq head> you're an uncanny valley
01:15 <Coelacanth0794> kq falls into uncanny valley
01:16 <Kq head> the valley walls form handholds, but they are too uncanny to climb
01:16 <Coelacanth0794> you know what uncanny valley is?
01:16 <Kq head> yes
01:17 <Kq head> it's when something is so weird that you nope
01:18 <Coelacanth0794> this uncannied me
01:19 <Kq head> yikes
01:20 <Kq head> yay 89 slayer, and my reward is... nothing
01:20 <Kq head> just 500k xp till more dead content
01:21 <Coelacanth0794> you can slay for tentacle wands tho
01:21 -!- Inkie Twig has joined Special:Chat
01:21 <Kq head> pretty much all i'm slaying for
01:21 <Kq head> i want to stick a portal on the end of my hook
01:22 -!- Inkie Twig has left Special:Chat.
01:22 <Coelacanth0794> not nearly as uncannyyy
01:24 <Kq head> jagex should make the abyss extremely uncanny
01:24 <Kq head> with eyes where they don't belong etc.
01:24 <Kq head> and some of the obstacles bleed when you take them down
01:25 <Coelacanth0794> abyssal everything needs a strong graphical update
01:25 <Kq head> i.e. cut the tendrils and blood goes everywhere, mine the rocks and there's brain bits inside it
01:25 <Coelacanth0794> from the stuff like wand/orb and the rift on slayer tower it'll retain its red tentacles
01:27 <Kq head> it already looks like a
01:27 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
01:27 -!- Kq head has left Special:Chat.
01:27 -!- Kq head has joined Special:Chat
01:28 <Kq head> and abyssal demons should shudder violently and then explode with the pieces fading inexplicably when they die
01:28 <Urbancowgurl777> why
01:28 <Kq head> it makes them seem just that much less natural
01:28 <Kq head> fergs your why needs to be more specific
01:29 <Kq head> is it "why did they do this", "why is there a woman in a pink dress with a scarred face"...
01:29 <Urbancowgurl777> "it makes them seem just that much less natural" works
01:30 <Kq head> she has a nice name, but a... weird design
01:31 <Kq head> her eyes are huge in-game
01:31 <TonyBest100> They sorta teased an abyssal demon graphical update in the BTS video last week
01:32 <Kq head> ya i seen the concept art
01:32 <Coelacanth0794>
01:32 <TonyBest100>
01:32 <TonyBest100> Around the 1:35 mark
01:32 <Coelacanth0794> predatroll
01:33 <Kq head> lol they have the warping helm on their face
01:33 <Jr Mime> Guys guys
01:33 <Jr Mime> Check this:
01:33 <Jr Mime> It's funny
01:33 <Jr Mime> It's a guy that does all the voices, it's extremely popular and funny in French lol
01:34 <Urbancowgurl777> 4 prismatic stars and an xp lamp
01:34 <Urbancowgurl777> wow ._.
01:34 <Jr Mime> Gain all the xp!
01:35 <Kq head> coel what do i do if my lipstick is burning
01:35 <Coelacanth0794> dang gummit
01:35 <Coelacanth0794> you put on chapstick
01:36 <Coelacanth0794> it dries out the lips preventing fire
01:36 <Kq head> no i mean
01:36 <TonyBest100> I know it's early but, did anyone get a cash bag at all yet from TH?
01:36 <Kq head> ok
01:36 <Coelacanth0794> maybe they removed ashbags
01:37 <Kq head> replaced them with trashbags
01:37 <Coelacanth0794> suddenly "I brought you a letter! <3"
01:38 <Coelacanth0794> so the derpymail updates even without refresh
01:38 <Kq head> animal crossing?
01:38 <Coelacanth0794> that's neat
01:38 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
01:38 <Kq head> i swear i remember a line like that
01:39 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
01:39 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
01:40 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
01:41 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
01:41 -!- Nabz010 has joined Special:Chat
01:43 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
01:45 <Jr Mime> Joey
01:46 <Jr Mime> Joey Joey Joey Joey Joey Joey Joey
01:46 <Jr Mime> Ping of the Joey
01:46 <Joeytje50> mime
01:46 <Jr Mime>
01:46 <Joeytje50> h
01:46 <Jr Mime> Watch this
01:46 <Joeytje50> hi
01:46 <Joeytje50> i r not lagging or nuthin
01:46 <Joeytje50> sw bout that
01:46 <Jr Mime> It's ok lol
01:46 <Jr Mime> But go watch it
01:47 <Coelacanth0794>
01:47 <Joeytje50> oh french people...
01:47 <Joeytje50> so silly
01:47 <Joeytje50> :>
01:48 <Jr Mime>
01:48 <Jr Mime> From Quebec :D
01:48 <Jr Mime> But the dino isn't there :(
01:48 <Jr Mime> He plays drums with his nuts
01:49 <Joeytje50> is this some kind of annoying orange?
01:49 <Joeytje50> liek, with the eyes
01:49 <Jr Mime> No
01:49 <Jr Mime> One guy does all the characters in it
01:49 <Kq head> rdt coin drop
01:49 <Kq head> worth less than regular coin drop
01:49 <Kq head> oh jagex and your drop table updates
01:49 <Jr Mime> One guy
01:50 <Coelacanth0794>
01:50 <Kq head> aww doggie
01:52 <Kq head> what if rs had a boss where you can climb on it and do mining/woodcutting for extra drops in the middle of the fight
01:52 <Joeytje50> rofl
01:53 <Joeytje50> that's called a living rock patriarch
01:53 <Joeytje50> :>
01:53 <Kq head> like vorago except instead of pulling out a weapon part
01:53 <Joeytje50> you can go AFK mine while it attacks you
01:53 <Kq head> you just start smacking him/her with a pickaxe
01:53 <Kq head> and get another tectonic energy if lucky
01:54 <Kq head> yes i thought of this because of monster hunter >.>
01:54 <TonyBest100> isn't the kid on the top left sitting WAY too close to the screen lol
01:54 <Urbancowgurl777> wth is this pet treasure chest
01:54 <Jr Mime> Haha
01:55 <Kq head> fergs, ever played a game where you open a treasure chest and BAM! it has teeth?
01:55 <Kq head> it's like that but without the teeth or the fight sequence
01:55 <TonyBest100> ... No, don't speak about the Dark Souls Mimic!
01:55 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
01:55 <Cuddlefan> hi
01:55 <Kq head> i was thinking Dragon Quest Mimic, personally
01:55 <Kq head> never played Dark Souls
01:56 <Kq head> but those ones look so horrifying
01:56 <Kq head> i really wanna play it D:
01:56 <Coelacanth0794> hello tunnel snake
01:57 <TonyBest100>
01:58 <Kq head> compare:
01:58 <Kq head>
01:58 <Kq head> to
01:58 <Kq head>
01:58 <Kq head> congratulations! your mimic evolved into WHAT THE FUCK
01:58 <Suppa chuppa> lol tony
02:00 -!- 7th Wraith has joined Special:Chat
02:00 <7th Wraith> hey guys
02:00 <7th Wraith> i just got the new mimic pet
02:00 <7th Wraith> uploaded a photo to the wiki if anyone wants/ knows how to make a page
02:01 <Kq head> [[Mimic]]
02:01 <Jr Mime> Ansela reverted it, wrong file name
02:01 <Coelacanth0794> eh i might as well trans the mimic image
02:01 <Jr Mime> We already have a dii image, but thanks for the help :)
02:02 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
02:03 <7th Wraith> thanks
02:03 <7th Wraith> i added some trivia
02:04 <7th Wraith> its classified as a rare for some reason... got it with my first key
02:04 <Urbancowgurl777> lol, you can't stack treasure chest keys
02:04 <Kq head>
02:04 <Urbancowgurl777> soo i have to use up all the saved up ones i had before i can claim this stupid ticket
02:04 <Kq head> there's like a million games with mimic chests in them
02:05 <Kq head> i'm actually surprised rs never had any
02:05 <Kq head> they just had boring old poison gas in chests
02:05 <Urbancowgurl777> these make me think of thse stupid chests from mari that you have to open in the right order
02:05 <Urbancowgurl777> these* mario*
02:05 <Suppa chuppa> lol
02:05 <Kq head> i remember a game called banjo kazooie that had them
02:06 <Kq head> but they weren't idle, they were clearly monsters
02:06 <Kq head> they had eyes and teeth and kept snapping open and closing
02:06 <Kq head> and you could jump inside them and live, it was the bite that hurt
02:07 <7th Wraith> it has 2400 lp according to the hero interface
02:07 <Urbancowgurl777> banjo kazooie is one of my favorite games
02:07 <Kq head> i mean...
02:07 <Kq head>
02:07 <Kq head> omg me too :O
02:07 <Kq head> i never beat the last boss
02:07 <Urbancowgurl777> why would you say "i remember a game called banjo kazooie" then <.<
02:08 <Kq head> i thought nobody would know about it
02:08 <Kq head> same reason i don't say names of some things and shorten it to [half-name/appearance] thingy
02:09 <Kq head> but it is genuinely one of my fave games ever, i used to be scared of the mansion level
02:09 <Kq head> and those living gravestones
02:09 <Urbancowgurl777> but pumpkin
02:10 <Kq head> and those mummy hands that exploded into bits of fingers when you killed them
02:10 <Kq head> was just too uncanny for me
02:10 <Urbancowgurl777> what scared me the most were those screws/bolts from banjo tooie
02:10 <Urbancowgurl777> and those pipes on the boat that tried to eat you
02:11 <Kq head> i remember my brother had all the boss fights on the replay mode... except there wasn't one for grunty industries
02:11 <Urbancowgurl777> and when you'd walk by they'd go grrr
02:11 <Kq head> when i found it i was like O_o
02:11 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
02:11 <Kq head> giant welding torch
02:11 <Urbancowgurl777> i really liked grunty industries
02:11 <Urbancowgurl777> shooting underwear at bunnies ftw
02:11 <Kq head> i hated the general layout because i kept getting lost
02:11 <Urbancowgurl777> well yes
02:11 <Urbancowgurl777> but underwear
02:11 <Urbancowgurl777> bunnies
02:11 <Kq head> haha the toilet that talks
02:11 <Kq head> poor toilet
02:11 <Urbancowgurl777> he's in both games
02:12 <Kq head> oh yea the mansion too
02:13 <Kq head> thinking about it, i seem to both love and hate every level individually
02:13 <Kq head> and i don't know why
02:13 <Urbancowgurl777> the one i hated the most was stupid glitter gulch mine
02:13 <Urbancowgurl777> i don't love anything about that level at all .->
02:13 <Kq head> i hated the underwater bit
02:13 <Urbancowgurl777> ._.*
02:13 <Kq head> in that level
02:13 <Coelacanth0794> wiggle that butt
02:13 <Kq head> it was so easy to drown that i panicked
02:14 <Kq head> wigglecat
02:14 <Kq head> that cat is handshaking its fedora donkey
02:14 <Urbancowgurl777> .
02:14 <Suppa chuppa> fedora donkey? wut
02:14 <Kq head> i mean... t-fedora donkey
02:15 <Kq head> fergs i am having nostalgia overload now
02:15 <Kq head> i might just start crying with joy
02:15 <Kq head> ;_;
02:15 <Urbancowgurl777> i play banjo kazooie and tooie on my computer
02:16 <Kq head> i remember searching for the cartridge for the n64
02:16 <Urbancowgurl777> i'm stuck in jolly roger's lagoon
02:16 <Kq head> it got lost in my house D:
02:16 <Urbancowgurl777> because i can't get all the jiggies from stupid gliter gulth
02:16 <Urbancowgurl777> gulch*
02:17 <Kq head> kazooie was my favourite of the two, i'd literally abandon banjo whenever i could just to play as her solo
02:18 <Urbancowgurl777> lol yeah
02:19 <Kq head> i never noticed how mean kazooie was
02:19 <Kq head> and banjo was extremely (overly) nice
02:21 <Urbancowgurl777> Suppa, Mike loves you
02:21 <Suppa chuppa> oh god what
02:22 <Suppa chuppa> lol... he says he loves you >_>
02:22 <Kq head> who is mike
02:22 <Suppa chuppa> [[User:Mike111b]]
02:22 <Urbancowgurl777> YUSSS
02:22 <Urbancowgurl777> made 100% on my first chem test
02:22 <Suppa chuppa> yay
02:22 <Kq head> yeah well... i love you more
02:22 <Urbancowgurl777> which was so hard x_x
02:22 <Suppa chuppa> the takehome?
02:22 <Coelacanth0794> such pun
02:22 <Urbancowgurl777> yes, the take home test which almost made me cry
02:22 <Suppa chuppa> oh god what did i just click on
02:22 <Suppa chuppa> yay, nice
02:22 <Urbancowgurl777> but i made 100 omg yey, so surprised tbh
02:23 <Kq head> aww fergs you are super genius
02:23 <Suppa chuppa> lol, do you know the avg?
02:23 <Coelacanth0794> a bad pun suppa
02:23 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
02:24 <Urbancowgurl777> no idea, she posted the answers online
02:24 <Jr Mime> I got 89% on my finals for History
02:24 <Jr Mime> I'm really impressed
02:24 <Urbancowgurl777> but we collaborated before class and i think most everyone has the same answers
02:24 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
02:24 <Kq head> fergs should be scientist
02:24 <Jr Mime> No
02:25 <Jr Mime> Dentist
02:25 <Kq head> i bet she will find cure for every disease
02:25 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
02:25 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
02:25 <Jlun2> yay won a [[mimic]]
02:25 <Kq head> and the cure turns out to just be her smile
02:25 <Kq head> super scientist cure-all
02:26 <Jlun2> poh examine
02:26 <Jlun2> "A mimic pet."
02:26 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
02:26 <Kq head> and then whenever anyone is feeling down or sick, they will be told to smile three times in a mirror and fergs will smile back and cure them
02:27 <ChaoticShadow> yey yelps is ded
02:27 <ChaoticShadow> lol
02:27 <Urbancowgurl777> that's creepy <.<
02:28 <Kq head> but... ;_;
02:28 <Coelacanth0794> no
02:28 <Coelacanth0794> we need to help yelps
02:28 <Coelacanth0794> this is traumatic for him
02:28 <Suppa chuppa> wow that's really creepy
02:28 <Suppa chuppa> lol
02:28 <Kq head> :'(
02:28 <ChaoticShadow> i dun think he's ded
02:28 <Jlun2> Congratulations! You've just unlocked the Treasure Hunter mimic pet. You can activate this using the Pets tab on the hero window.
02:28 <Urbancowgurl777> [[magic shieldbow]]
02:28 <Jlun2> @kq
02:28 <Jlun2> wtf
02:29 <Coelacanth0794> wathg grz
02:29 <Jlun2> also th convert is 0
02:29 <ChaoticShadow> hehehe
02:30 <Kq head> but fergs, this is the future, don't you see?
02:30 <Kq head> you will become a great scientist
02:30 <Kq head> and they will have technology so you can just shoot cures at people
02:31 <Jlun2> @kq
02:31 <Jlun2> Why we shouldn't legalize gun control ;)
02:31 <Kq head> "legalize gun control"?
02:31 <Suppa chuppa> LOL
02:31 <Jlun2> or enforce
02:31 <Jlun2> whatever
02:31 <Kq head> yes
02:32 <Kq head> but if we just like get rid of all the harmful guns and replace them with curing guns
02:32 <Kq head> and if anyone is dead just shoot the cure gun at them
02:32 <Kq head> to cure their death
02:32 <Jlun2> and if they want to die, shoot them in spite
02:33 <Jlun2> guys, do poh portals always have a right click enter friends house/building mode option?
02:34 <Kq head> no
02:34 <Jlun2> was that mentioned on patch notes?
02:35 <Kq head> read them
02:35 <Jlun2> [[patch notes]]
02:35 <Jlun2>
02:35 <Jlun2> ????
02:36 <Jlun2>
02:36 <ChaoticShadow> does runecrafting earn you keys?
02:36 <Jlun2> um.....
02:36 <Jlun2> coel
02:36 <Coelacanth0794> ?
02:36 <Jlun2>
02:36 <Jlun2> click on 4 feb
02:36 <Jlun2> help?
02:38 <Coelacanth0794> hmmm.
02:38 -!- BrenRS has left Special:Chat.
02:39 <Coelacanth0794> im not sure. i dont know the code well enough
02:40 <Coelacanth0794> joey is there a chance you might be able to help?
02:40 <Joeytje50> wit wat
02:40 <Jlun2>
02:40 <Jlun2> Honestly, it's unlikely you'll find one. - Execellent
02:40 <Jlun2> Give up, Meg. - Bad
02:40 <Jlun2> huh???
02:41 <Joeytje50> seal-a-canth
02:41 <Coelacanth0794> on the patch notes page it feels determined to link to "Patch notes"
02:41 <Joeytje50> what seems to be the officer problem
02:41 <Coelacanth0794> instead of "Patch Notes" where the actual upodate page is
02:41 <Coelacanth0794> @joey tldr notes>Notes code help
02:42 <Jlun2> it links to 
02:42 <Jlun2>
02:42 <Jlun2> rather than 
02:42 <Jlun2>
02:42 <Jlun2> the former doesnt exist
02:42 <Joeytje50> where does it link to this
02:42 <Jlun2>
02:43 <Joeytje50> okay how are you getting these lowercase links?
02:43 <ChaoticShadow> hope this is gud :P
02:43 <Joeytje50> via some kind of template?
02:43 <Jlun2> look at the source
02:43 <Joeytje50> what are you using to get the links in the first place?
02:43 <Joeytje50> what page, jlun
02:43 <Jlun2>
02:43 <Jlun2> wait did "&" and "s" just merged?
02:44 <ChaoticShadow> @suppa the avi :P
02:44 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
02:44 <Suppa chuppa> ?
02:44 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
02:44 <Coelacanth0794> almost chaotic excellent work
02:44 <Coelacanth0794> you left a bit of shadow which i removed
02:44 <Jlun2> what avi
02:44 <Joeytje50> jlun: because &sect -> §
02:44 <Joeytje50> cus that's a section-character
02:45 <Joeytje50> HTML encoding
02:45 <Joeytje50> Wikia is bad at escaping characters, and interprets &sect as &sect;
02:45 <Joeytje50> (difference is in the semicolon, which should be added in real HTML
02:45 <ChaoticShadow> my avi is from hxh
02:45 <Joeytje50> anyway
02:45 <Coelacanth0794> is it a manga ronald mcdonald?
02:45 <Joeytje50> <-- I see no lowercases
02:46 <Jlun2>
02:46 <Jlun2> click on 4 Feb
02:46 <Jlun2> >.>
02:46 <Joeytje50>
02:46 <Joeytje50> works
02:46 <Joeytje50> it's DPL
02:46 <Jlun2> eh?
02:46 <Joeytje50> it retrieves the pages that already exist
02:46 <ChaoticShadow> its not ronald mcdonald coel :/
02:46 <Jlun2> mine's linking 
02:46 <Jlun2>
02:46 <Joeytje50> so if the lowercase one exists
02:46 <Jlun2> The RuneScape Wiki does not have a Update page with this exact name.
02:46 <Jlun2> Create the Update:Patch notes (4 February 2014) page
02:46 <Jlun2> Search for "Patch notes (4 February 2014)" in existing pages.
02:46 <Jlun2> ????
02:46 <Joeytje50> then the lowercase one is linked
02:47 <Joeytje50> jlun, click the clock thingy
02:47 <Joeytje50>
02:47 <Jlun2> what clock
02:47 <Joeytje50> purge da paeg
02:47 <Jlun2> using chrom atm
02:47 <Jr Mime> Mine's linking to Patch notes also
02:47 <Joeytje50> you know, the clock that shows in the top/bottom bar on the page
02:47 <ChaoticShadow> Purgeee
02:47 <Joeytje50> ^^^
02:47 <Jlun2> what clock???
02:47 <Jlun2> my start menu bar?
02:47 <Jr Mime> I no have cloak, but I see it changed lol
02:47 <Jr Mime> Jlun
02:48 <Jr Mime> Add ?action=purge at the end
02:48 <Joeytje50> Wikia Start a wiki
02:48 <Joeytje50> Video GamesEntertainmentLifestyle05 Feb 2014 02:48:05 (UTC)
02:48 <Joeytje50> that one
02:48 <Joeytje50> the very top bar
02:48 <Jr Mime> I see no clock joey
02:48 <Joeytje50> right next to yo username
02:48 <Jlun2> 0_p
02:48 <Jlun2> 0_o
02:48 <Jr Mime> I killed it
02:48 <Jr Mime> Lol
02:48 <Suppa chuppa> js error then
02:48 <Jr Mime> I removed the top nav bar
02:48 <Suppa chuppa> oh
02:48 <Suppa chuppa> that'd do it
02:49 <ChaoticShadow> lol
02:49 -!- DuskFalls has joined Special:Chat
02:49 -!- DuskFalls has left Special:Chat.
02:51 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
02:51 <Liquidhelium> damn it mol
02:51 <Jr Mime> Liquid
02:51 <Jr Mime> Get out
02:51 <Liquidhelium> he ditched me >:(
02:51 <Coelacanth0794> why do you linger for mol
02:51 <ChaoticShadow> lol
02:51 <Liquidhelium> he promised me that he'd do social slayer with me tonight :(
02:52 <Jr Mime> Oisee
02:52 <Jr Mime> Getting a date with Mol?
02:52 <Liquidhelium> no -_-
02:53 -!- SovietHero has joined Special:Chat
02:53 <Kq head> i'll date you
02:54 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
02:55 <SovietHero> What age do you guys want to live up to? Just asking.
02:55 <ChaoticShadow> -1 lel
02:55 <ChaoticShadow> jk
02:55 <Kq head> kill me now
02:56 <SovietHero> For me, I guess up to 30.
02:56 <Jr Mime> Over 9000!
02:56 <SovietHero> I just want to live to 30 years old, and that's that.
02:56 <Jlun2> @sov
02:56 <Jlun2> can I have your stuff afterwards
02:56 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
02:57 <SovietHero> rl or RS?
02:57 <Kq head> oh my god...
02:57 <ChaoticShadow> lol
02:57 <Kq head> i just watched as a guy stood still and get crushed by a brachydios' fist :[
02:57 <Kq head> and worst of all, we failed because of him!
02:57 <Kq head> darn noobs these days
02:58 <SovietHero> brachydios?
02:58 <Kq head> honestly i have no idea what the name means
02:58 <SovietHero> are they in RS3 or 2007?
02:58 <Kq head> they're in a different game entirely
02:58 <SovietHero> oh
02:58 <SovietHero> ._.
02:59 <SovietHero> Probably the name of a type of dinosaur?
02:59 <SovietHero> idk
02:59 <Kq head> obsidian dinosaur thing
02:59 <Kq head> with explosive goo on its fists
02:59 <SovietHero> JAD
02:59 <SovietHero> wut
02:59 <Jlun2> so...
02:59 <Jlun2> JAG?
02:59 <Kq head> michael bay in monster form
02:59 <SovietHero> Well closest thing to that is Jad stomping
03:00 <SovietHero> Tz tok Jad
03:00 <Kq head> yeah but it's smaller and more agile
03:00 <SovietHero> sounds kinda like it
03:00 <SovietHero> oh
03:00 <Jlun2> (Jad Armed with Goo)
03:00 <Jlun2> ;)
03:00 <SovietHero> .
03:00 <Jlun2> [[bxp]]
03:01 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
03:01 <Jlun2>
03:01 <Jlun2> whens the 2014 event
03:01 -!- Nabz010 has left Special:Chat.
03:01 <Kq head> time to bring out the really, really big gun...
03:02 <Kq head> because i feel like annihilating things right now
03:02 <Kq head> bigger gun = more dakka
03:02 <Kq head> and you never have enough dakka
03:03 <Jlun2> whats dakka
03:03 <ChaoticShadow> screw guns
03:03 <ChaoticShadow> go knives
03:03 <Jlun2> Knife run in re4 ftw
03:05 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
03:05 -!- Jlun2 has joined Special:Chat
03:05 <Jr Mime> "News: SuprboyPrime has achieved 200 million XP in this skill!"
03:05 <Jr Mime> in THIS skill
03:05 <Jr Mime> What skill
03:05 <Jr Mime> Gj Jagex
03:05 <Jlun2> pic pls
03:06 <Jlun2> and put it on trivia in [[chat]]
03:06 <Jr Mime> Me?
03:06 <Jr Mime> Put it in text
03:06 <Jlun2>
03:06 <Jlun2> this
03:06 <Atheist723> Nice name...
03:07 <Jlun2>
03:07 <Jlun2> :P
03:08 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
03:08 <Jr Mime> In this skill
03:08 <Jr Mime> IN THIS SKILL DTM
03:08 <Jlun2> "Right-click options for "Enter building mode" and "Enter friend's house" have been added to player-owned house portals."
03:08 <Jlun2> nice
03:09 <Jlun2> The "drink" option has been removed from juju hunter and cooking potions.
03:09 <Jlun2> TY
03:09 <Dtm142>
03:09 <Dtm142> I still don't get it.
03:09 <Jlun2> 200m XP achievements are now broadcast across all worlds.
03:09 <Jlun2>
03:09 <Jlun2> @dtm
03:09 <Jlun2> they havent got over it yet?
03:10 <Dtm142> How come the bloodthirsty jackals in the media and the comments like "KILL IT WITH FIRE!!!" like they were the last time a pregnant braindead woman was on life support?
03:10 <Dtm142> 9_9
03:10 <Jlun2> zombie
03:10 <Jr Mime> !tell Coelacanth0794
03:10 <RSChatBot> I will tell Coelacanth0794 this next time I see them
03:11 <Jlun2> dtm
03:11 <Jlun2>
03:11 <Jlun2> :D
03:12 <Jr Mime>
03:12 <Atheist723> What exactly do you mean, Dtm142?
03:12 <Dtm142> last time, in Texas
03:12 <Jlun2> put her down pls
03:12 <Dtm142> They were all "KILL IT WITH FIRE!!!"
03:13 <Dtm142> Now they're all "give this poor guy money so he has a hope after his son is born"
03:13 <Jlun2> @dtm
03:13 <Jlun2> media is easy to sway
03:13 <Atheist723> No...people are easy to sway by media.
03:13 <Jlun2> ^
03:13 <Dtm142> true
03:13 <Jlun2> better worded
03:15 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
03:15 <Kq head> best wording:
03:15 <Kq head> people are stupid
03:15 <Jlun2> I just read a fic where RD has this as a daughter
03:15 <Jlun2>
03:15 <Jlun2> and ends up getting jokes about she should've had protection  >.>
03:15 <Kq head> three simple words
03:16 <Jlun2> Moral: Don't let the undead give birth
03:16 <Kq head> in other words you read another fic that brought the idea of sex into a child-friendly environment
03:16 <Dtm142> Ahh, yes Jlun
03:16 <Dtm142> That reminds me
03:16 <Jlun2> ""Heh," Applejack chuckled. "Ah always did say you need to use protection when flying, RD!""
03:16 <Atheist723> And that's totally okay for them.
03:16 <Atheist723> Somehow.
03:17 <Dtm142> So they replaced spintowin with a hot girl, cleavage and all.
03:17 <Dtm142> Who called it?
03:17 <Jlun2> Most of us here?
03:17 <Kq head> she has a weird scar on her face
03:17 <Jlun2> Me and kq were talking about that like eariler this week too
03:17 <Dtm142> it's mysterious
03:17 <Kq head> and i was actually expecting an indiana jones lookalike
03:17 <Dtm142> mysterious = sexy = profitable
03:17 <Jlun2> ^
03:18 <Urbancowgurl777> i like the idea of indiana jones's treasures better than a harlot's treasures
03:18 <Atheist723> The new interface is overly complicated and confusing.
03:18 <Jlun2> lol?
03:18 <Jlun2> @ferg
03:18 <Dtm142> [[Treasure Hunter]]
03:18 <Kq head> you can't have a cool person in a hat with travelling clothes and a whip, no
03:19 <Jlun2> Unless its a quest char
03:19 <Atheist723> "omg you just hate everything"
03:19 <Kq head> has to be an apparently attractive woman (i'm not seeing it, sorry)
03:19 <Atheist723> Catch all response to all criticism, always works! 
03:19 <Kq head> [[The Trapper]]
03:20 <Kq head> was literally expecting somebody dressed like that
03:20 <Kq head> except the hat being different
03:20 <Kq head> like indi's hat
03:20 <Atheist723> Yeah, that'd be cool.
03:20 <Kq head> and they actually hunted for their treasure from ancient tombs and stuff
03:20 <Jlun2> ^
03:20 <Kq head> instead there's a, umm... harlot, who somehow just stumbled upon all that treasure
03:21 <Jlun2> but nope, it has to be some prostitute that got her treasures from adventurers by "bribing" ;)
03:21 <Kq head> and is redistributing it for uhh... well, money
03:21 <Dtm142> the cleavage is the important part, kq head
03:21 <ChaoticShadow> murdering bandits for their key tickets
03:21 <ChaoticShadow> er outlaws
03:21 <Atheist723> TL;DR: Treasure Hunter is just a "sexy" reskin.
03:21 <Dtm142> ^
03:21 <Jlun2> ^
03:21 <ChaoticShadow> ^
03:21 <Kq head> feels like a gambling website or something
03:21 <Kq head> just take some slots, add sexy woman
03:22 <Kq head> rake the moolah in
03:23 <Jlun2> hey, you can now click on the inv to offer in ge
03:23 <Jlun2> [[patch notes]]
03:24 <Jlun2> Goutbones now appears on free worlds.
03:24 <Jlun2> eh?
03:24 <Jlun2> [[Goutbones]]
03:24 <Kq head> jag blunder
03:24 <Jlun2> The Keris special against Kalphites now occurs more frequently.
03:24 <Jlun2> what special
03:25 <Kq head> it stabs harder than usual sometimes
03:26 <Jlun2>
03:28 <Dtm142> "The 30-second wait to switch worlds from the lobby (ie. not using quick-hop) has been removed."
03:28 <Dtm142> Wot?!
03:28 <Dtm142> :o
03:28 <Jlun2> confirmed
03:28 <Dtm142> "Magic notepaper is now tradeable. "
03:28 <Dtm142> [[magic notepaper]]
03:28 <Dtm142> Is it GEabe?
03:28 <Jlun2> yes
03:28 <Jlun2>
03:28 <Dtm142> 400gp a piece.  Hmm
03:28 <Jlun2> f2p too
03:30 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
03:31 <Atheist723> It really should have been a reward from, say, Mage Training Arena.
03:31 <Jlun2> ^
03:31 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
03:32 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
03:33 <Jlun2> "SoF has no ingame benefits!"
03:33 <Jlun2> People are selling them for 2k per paper in w2 lol
03:33 <Kq head> jagex sucks at balancing content
03:33 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
03:33 <Temujin96>
03:34 <Kq head> mage arena rewards: lvl 55 mage robes, takes hours to get
03:34 <Kq head> sof rewards: useful shit
03:34 <Temujin96> ^ duplicate of
03:34 <Jlun2> @temu
03:34 <Jlun2>
03:35 <Jlun2> @kq
03:35 <Jlun2> I only did that because peach spell is comp cape req :P
03:35 <Temujin96> @Jlun upload sof under a new name
03:35 <Jlun2> ok
03:35 <7th Wraith> grrr cw sucks right now >:c
03:35 <7th Wraith> everyone protting and using devotion
03:35 <SovietHero> Exactly what does magic notepaper do again? The wiki description doesn't really make sense.
03:35 <Kq head> they put actual content on sof
03:35 <ChaoticShadow> so many people are freeloaders in cw too
03:35 <Kq head> i.e. slayer masks
03:35 <7th Wraith> u can use it to make non stackeable items stack
03:36 <SovietHero> oh
03:36 <7th Wraith> use paper on an item and it stacks!
03:36 <Temujin96> [[Craft guild]]
03:36 <Dtm142> "We are interested in finding out how many of your friends have engaged in the behaviours listed below. Please read the following list of behaviours, and, for each item, select a number from 0 (none of my friends have done this) to 3+ (3 or more of my friends have done this)."
03:36 <SovietHero> but what about two chaotic ls with different charges? those won't stack, right?
03:36 <Temujin96> What are you talking about, Dtm?
03:36 <Dtm142> (the behaviours include spitting at a gay man, threatening a gay man, used an object to strike a gay man, etc)
03:36 <7th Wraith> i dont think so
03:37 <SovietHero> k
03:37 <7th Wraith> 0
03:37 <Jlun2>
03:37 <Jlun2> ok
03:37 <7th Wraith> lol
03:37 <Dtm142> 1.  How do I know for sure whether or not my friends have done those things?
03:37 <Kq head> except that magic notepaper doesn't make sense, because how do you change the item back? it's still a note, you're just swapping it for one that the bank is storing
03:37 <Jlun2> @Dtm
03:37 <Jlun2> Friends, stalkers, its all the same. ;)
03:37 <Dtm142> 2. Supposing they had, how would I know whether or not the victim is in fact gay?
03:37 <Kq head> you're cheating the bank with excess notes
03:37 <7th Wraith> its for slayer tasks
03:37 <7th Wraith> say u get steel dragons
03:37 <Kq head> i know what it's for
03:37 <Kq head> i mean the logic of it
03:37 <7th Wraith> they drop a ton of bars right?
03:38 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
03:38 <7th Wraith> u can stack like a million bars in one trip
03:38 <7th Wraith> make loads
03:38 <Kq head> ...
03:38 <7th Wraith> of cash
03:38 <7th Wraith> kind of
03:38 <7th Wraith> not rlly
03:38 <7th Wraith> but in case u want
03:39 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
03:39 <Temujin96> ty Jlun
03:39 <Jlun2> suppa
03:40 <Dtm142> Mmkay, it's time to ragequit this survey
03:40 <Jlun2>
03:40 <Jlun2> Why is this here??
03:40 <Jlun2> also it should be svg since its a logo
03:40 <Dtm142> Not going to paste the question in here.  But it's time to call it a day.
03:40 <Jlun2> png makes it very pixelated >.>
03:41 <ChaoticShadow> :/
03:41 <ChaoticShadow> jpg even more
03:41 <Dtm142> One last comment though:
03:42 <Dtm142> How the hell is the university funding this when we're out of money?
03:42 <Jlun2> They know....people.
03:43 <Temujin96> RW logo is obsolete, unused, and should be deleted
03:44 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
03:44 <Jlun2>
03:44 <Jlun2> someone bot these pls
03:45 -!- Jlun2 has left Special:Chat.
03:45 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
03:45 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
03:47 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
03:47 -!- Tomikuski has left Special:Chat.
03:47 -!- Tomikuski has joined Special:Chat
03:48 <Temujin96> Jlun
03:48 <Temujin96> Those are just caused by userboxes which I've fixed.
03:49 <Temujin96> ...
03:51 <ChaoticShadow> lol
03:51 -!- Kq head has left Special:Chat.
03:56 <SovietHero> lol right now I see a lvl 7 with a treasure chest pet
03:56 <SovietHero> mimic?
03:57 <Temujin96>
03:57 <Temujin96> fimg
03:57 <SovietHero> fimg?
03:58 <Temujin96> [[RS:FIMG]]
03:58 <SovietHero> oh
03:58 -!- OldSchoolisBetter has joined Special:Chat
04:00 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
04:00 <Temujin96> Nice troll name...
04:01 <Temujin96> [[2007:#]]
04:06 <Atheist723> Magic notepapers are buying at 1500 coins...
04:06 <ChaoticShadow> wait wut?
04:07 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Magic notepaper]] is 400 coins.
04:07 <SovietHero> wuuut
04:07 <Atheist723> GE hasn't caught up yet.
04:07 <ChaoticShadow> daheck ...
04:07 <SovietHero> eh
04:08 <ChaoticShadow> why would you selll magic notepaper ?_?
04:08 <ChaoticShadow> win it on the treasure hunt
04:08 <Atheist723> You are being paradoxical.
04:09 <ChaoticShadow> well...
04:10 <ChaoticShadow> why would you buy it...
04:10 <Atheist723> Obviously people need more than the small amounts won on it.
04:11 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
04:12 <Temujin96> [[mmg]]
04:12 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
04:14 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
04:14 <SovietHero> Hey Touhou
04:14 <Temujin96> !tell Cook_Me_Plox
04:14 <RSChatBot> I will tell Cook Me Plox this next time I see them
04:15 <Touhou FTW> hey
04:16 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
04:16 -!- OldSchoolisBetter has left Special:Chat.
04:19 <Cook Me Plox> Temujin96: write it bro!
04:19 <RSChatBot> Cook Me Plox: <Jlun2> HELP
04:19 <RSChatBot> Cook Me Plox: <Temujin96>
04:19 <Temujin96> No :c
04:20 <Temujin96> I'm busy with st00f :3
04:21 <Cook Me Plox> aww, doit
04:25 <Temujin96> But I don't know every much about GoP :(
04:25 <Temujin96> I've only done it once or twice, several years ago when I reach 50 rc
04:30 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
04:30 <Dtm142>
04:33 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
04:33 -!- 7th Wraith has left Special:Chat.
04:34 <ChaoticShadow> episode 29 is so funny :P
04:37 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
04:39 <Temujin96> [[RSFD]]
04:45 <Suppa chuppa> ChaoticShadow: which one was that
04:46 <ChaoticShadow> the part with the receptionist
04:46 <ChaoticShadow> floor 200 in heavens arena match
04:48 <Suppa chuppa> oh
04:49 -!- DuskFalls has joined Special:Chat
04:50 <Dtm142> wtf?
04:50 -!- DuskFalls has left Special:Chat.
04:50 <Dtm142> My mom doesn't like Music Box Dancer...
04:51 <Dtm142> How can you not like that song?
04:55 <Dtm142> "I just want to say that you have good thinking skills and a lot of knowledge that could be helpful to both sides of this debate. But you get in your own way when you communicate the way you did in this thread. You might consider trying to have future discourse without implying that people who disagree with you are "stupid.""
04:55 <Dtm142> Classy.
04:56 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
04:58 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
04:58 <Dtm142> 10 years of Facebook.
04:58 <Dtm142> Here's what not to do:
04:58 <Dtm142>
04:58 <Dtm142> I'll add one: 
04:58 <Dtm142> Don't create a real Facebook account.
04:59 <Dtm142> (I have a fake one to keep tabs on people ofc.  Fake name, no pictures, no friends, no content, etc)
05:00 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
05:13 -!- Haidro has joined Special:Chat
05:14 <Haidro> [[Yelps]]
05:16 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
05:20 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
05:20 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
05:24 -!- Tomikuski has left Special:Chat.
05:26 <Temujin96> [[RSFD]]
05:33 <SovietHero> How I think Hatsune Miku should look like
05:33 <SovietHero>
05:35 <Touhou FTW> that pretty much exists already
05:35 <Touhou FTW>
05:35 <SovietHero> ._.
05:36 -!- SovietHero has left Special:Chat.
05:43 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
05:44 <Dtm142> Hmm
05:45 <Dtm142> FDR unveiled SCOTUS reform 77 years ago today
05:45 <Dtm142> #funfacts
05:50 <Atheist723> !test
05:50 <RSChatBot> Atheist723: Hai!
05:50 <Cook Me Plox> do you have a problem with court packing, son?
05:50 <Dtm142> idk
05:55 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
05:56 <Cuddlefan> hi
06:00 -!- Dtm142 has left Special:Chat.
06:03 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
06:03 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
06:04 <Touhou FTW> hi
06:05 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
06:06 -!- Cuddlefan has joined Special:Chat
06:07 -!- Cuddlefan has left Special:Chat.
06:15 <Temujin96> [[2007:#]]
06:17 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
06:17 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
06:18 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
06:19 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
06:19 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
06:46 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
06:47 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
06:47 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
06:51 -!- DuskFalls has joined Special:Chat
06:51 -!- DuskFalls has left Special:Chat.
06:56 -!- Tomikuski has joined Special:Chat
06:57 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
06:59 -!- Suppa chuppa has left Special:Chat.
07:04 -!- Tomikuski has left Special:Chat.
07:06 -!- ChaoticShadow has left Special:Chat.
07:24 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
07:24 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
07:25 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
07:28 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
07:33 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
07:34 <Haidro> hai cook
07:37 -!- TemuBot has joined Special:Chat
07:40 <Cook Me Plox> hi
07:41 <TemuBot> Hello
07:41 <TemuBot> [[mmg]]
07:41 <TemuBot> Oops!
07:41 -!- TemuBot has left Special:Chat.
07:42 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
07:42 <Temujin96> ~test
07:42 <TyBot> Temujin96: I love you. <3
07:42 <Temujin96> That's better
07:45 <Temujin96> [[Template:Navbox]]
08:13 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
08:15 <Temujin96> ~test
08:15 <TyBot> Temujin96: I love you. <3
08:32 -!- Demise36 has left Special:Chat.
08:35 -!- Fearthe1337 has joined Special:Chat
08:39 <Temujin96> [[RS:A]]
08:51 -!- DuskFalls has joined Special:Chat
08:52 -!- DuskFalls has left Special:Chat.
08:54 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
08:55 -!- Haidro has left Special:Chat.
08:57 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
08:57 -!- Touhou FTW has joined Special:Chat
09:04 -!- Touhou FTW has left Special:Chat.
09:46 -!- Everystat13 has joined Special:Chat
09:47 <Everystat13> nom
09:49 -!- Fearthe1337 has left Special:Chat.
10:02 -!- Temujin96 has joined Special:Chat
10:02 -!- Temujin96 has left Special:Chat.
10:21 -!- Haidro has joined Special:Chat
10:21 <Haidro> wikia dun goofed
10:22 <Atheist723> I cleaned about 1300 herbs and still not a single strange rock...
10:27 <Everystat13> wow Atheist :o
10:28 <Atheist723> Over 1400 now...
10:31 -!- Battleben has joined Special:Chat
10:35 -!- Haidro has left Special:Chat.
10:35 -!- Haidro has joined Special:Chat
10:36 <Battleben> wiki
10:36 <Battleben> stop glitching pls
10:36 <Battleben> <wikianewfiles-uploadby>
10:36 <Battleben> 4 hours ago
10:36 <Battleben> Used on Lucky Bandos helmet, <wikianewfiles-more>
10:37 <Battleben> okay so i'm clicking alice's chest and nothing's happening
10:37 <Battleben> am i doing it wrong
10:43 <Battleben> Why hello, portmaster
10:53 -!- DuskFalls has joined Special:Chat
10:53 -!- DuskFalls has left Special:Chat.
11:09 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:09 -!- Haidro has joined Special:Chat
11:17 <Haidro> [[Tormented demon]]
11:18 <Everystat13> [[Iron ore]]
11:24 -!- BrenRS has joined Special:Chat
11:50 -!- Everystat13 has left Special:Chat.
11:53 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
11:53 -!- Atheist723 has joined Special:Chat
11:57 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:58 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
12:01 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
12:01 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
12:02 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
12:02 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
12:24 <Battleben> dead hcat is dead
12:24 <Battleben> chat*
12:26 <BrenRS> ikr
12:29 <Stinkowing> Beep boop, son. Beep boop.
12:30 <BrenRS> Stinkowing
12:30 <BrenRS> does your wing stink?
12:31 <Stinkowing> maybe
12:35 -!- DuskFalls has joined Special:Chat
12:37 <BrenRS> ooo so hungry
12:37 <BrenRS> about to get something to eat
12:52 <DuskFalls> Something broke the mmg
12:53 <BrenRS> heh?
12:55 <DuskFalls> Look on the money making guides
12:56 <BrenRS> [[Money_making_guide/Killing_frost_dragons]]
12:57 <DuskFalls> Yeah, but why are those ones really low down and saying expr errors?
12:58 <BrenRS> probably a wiki bug
12:59 <BrenRS> I don't see anything in the edit history that should be of concern
13:00 <BrenRS> oh wait
13:00 <BrenRS> it's a problem with GEPrice I think
13:01 <BrenRS>
13:01 <BrenRS> may not even be the template.. may be the way the data is arranged
13:07 <DuskFalls> Dunno what to do for consistant money :(
13:08 <BrenRS> ikr?
13:08 <BrenRS> seems all the methods are only money making
13:09 <BrenRS> that made no sense
13:09 <BrenRS> lol I'm tired
13:09 <BrenRS> let me reword
13:09 <BrenRS> that
13:09 <BrenRS> seems all the methods are pvm-only
13:09 <BrenRS> at least the good ones..
13:09 <DuskFalls> No, i mean ganoes are best for consistent i think, cos drops are regularly 50k+
13:10 -!- Alchez has joined Special:Chat
13:10 <DuskFalls> Whereas like gladii are iregularly 900k
13:10 <BrenRS> yeah
13:10 <BrenRS> and btw
13:10 <BrenRS> rorarii are going down as far as money/hr
13:11 <Battleben> When'll jagex fix [[Dagon'hai mage]]s?
13:11 <BrenRS> btw, it's best to camp rorarii and use [[Death's Swiftness]]
13:11 <BrenRS> you and your friend death dot on top of each other
13:11 <DuskFalls> I know, but i still get hammered because i dont have armadyl or better
13:11 <BrenRS> and you take turns doing that
13:11 <BrenRS> 50% more damage for both people
13:11 <BrenRS> duo it with a friend
13:11 <BrenRS> and use death's swiftness
13:11 <BrenRS> evens out
13:12 <DuskFalls> I have notoriously bad luck with things that drop irregularly
13:13 <BrenRS> well have you camped there an entire day?
13:13 <BrenRS> you do realise it's all luck right?
13:13 <BrenRS> my friend has gotten back to back to back keys
13:14 <BrenRS> then he's went hours dry
13:14 -!- Alchez has left Special:Chat.
13:14 <BrenRS> it averages out in the end
13:14 <DuskFalls> I went 500 kills with 2 keys at gladii, thats why i said bad luck
13:14 <DuskFalls> I know it evens out, well it should
13:15 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
13:15 <Coelacanth0794> hi
13:15 <RSChatBot> Coelacanth0794: <Jr Mime>
13:15 <Coelacanth0794> yah i swiftly downvoted that
13:15 -!- DuskFalls has left Special:Chat.
13:16 <TyA> Hii
13:16 <TyA> /me naturally left a message on the wrong wall
13:17 <TyA> /me is the suck
13:17 <TyA> *talk page
13:17 <Coelacanth0794> ok
13:18 <Battleben> how much are abyssal wands worth now?
13:22 <Battleben> Damn it Alchez, y u no put the chatbox in the right place?
13:23 <Coelacanth0794>
13:29 <BrenRS> [[crystal tree]]
13:30 <Battleben> From Alice's official wiki page: 
13:30 <Battleben> Alice knew this was how she could help the needy, and set about redistributing her find '''in a way that would benefit everyone, regardless of who their parents were or how much money they had.'''
13:31 <Battleben> and yet she sells keys
13:32 <Coelacanth0794>
13:33 <Coelacanth0794> anyone else see aflood of red
13:33 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
13:33 <Coelacanth0794> i guess someone touched the drop templates
13:33 <Battleben> wiki is glitching today
13:33 <TonyBest100> Just finished my abyssal demon task
13:34 <TonyBest100> without banking even once my full trip gave me 1 mil lol
13:34 <TonyBest100> most of it being rune chainbodies
13:34 <TonyBest100> and I got 1 whip, wish it was wand or orb >.<
13:35 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
13:36 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
13:36 <Coelacanth0794> grz on whip [email protected]@@
13:36 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
13:36 <Coelacanth0794> /me throwes confetti
13:37 <Battleben> tempted ot revert Alchez's images
13:38 -!- Nyancateater has joined Special:Chat
13:38 <TonyBest100>
13:38 <Nyancateater> If i were to die with an aura would i have to buy it again?
13:38 <Battleben> no
13:40 <Nyancateater> How do i get it again?
13:40 <TonyBest100> O_O I just tried to sell the whip for around 120k, got 220k
13:44 <TonyBest100> Just speak to Xuan
13:45 <TonyBest100> Just realized I haven't claimed my reward from [[Meg]] yet
13:45 -!- Nyancateater has left Special:Chat.
13:45 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
13:51 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
13:52 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
13:52 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
13:53 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
13:55 <The Mol Man> ben
13:58 <Battleben> what?
13:59 <The Mol Man> uhhh nvm I think I got coel to do it
13:59 -!- Shredern has joined Special:Chat
14:00 <Battleben> Our treasure hunter rewards thing needs updating, steal info form offical wiki.
14:00 <The Mol Man> no
14:00 <Battleben> wynaut?
14:01 <The Mol Man> fine
14:03 <Battleben> Also, we need a section for limited items, for Mimic.
14:03 <TonyBest100> Shouldn't that just fall under "Promotional items"
14:04 <Battleben> Oh, we could add a section to the drops template for what category it comes in
14:04 <The Mol Man> no
14:04 <Battleben> So like "Mining, promotional, useful items, super rare, ect
14:04 <The Mol Man> this time around, I want limited items on a separate template
14:05 <Battleben> I didn't mean for promotional items, I meant for regular items
14:05 <Battleben> Each one has a category
14:05 <Battleben> THe skill ones can be blocked with hearts of ice
14:05 <The Mol Man> not needed and we can't really do that
14:05 <Battleben> why not?
14:05 <The Mol Man> at least not on the template
14:05 <The Mol Man> for one, we only have 20 navbox groups
14:05 <The Mol Man> also, it's kinda pointlessly overboard
14:06 <The Mol Man> for the rewards page, that's perfectly fine
14:06 <The Mol Man> but leave it off the template please
14:06 <Battleben> I mean for the dropsline template on the rewards page :P
14:06 <The Mol Man> lemme guess
14:06 <The Mol Man> mol has to add that too? >:|
14:07 <The Mol Man> fien
14:08 <The Mol Man> there
14:09 <Battleben> Good mol
14:09 <Coelacanth0794> there you go mol
14:09 <The Mol Man> ♥
14:09 <The Mol Man> ben
14:09 <The Mol Man> give me a snack
14:10 <Battleben> Looks like the categores have icons
14:10 <The Mol Man> now we also need an image of the thingy that shows the reward
14:10 <Battleben> so there could be a paremeter ot make 'em appear
14:10 <The Mol Man> nty for that, ben
14:10 <Battleben> wynaut
14:10 <The Mol Man> page is already really slow
14:10 <The Mol Man> wait
14:10 <Coelacanth0794> ok so how am i supposed to do the online assignment if you dont upload the assignment?
14:10 <Coelacanth0794> teaching logic
14:10 <The Mol Man> they don't need categories in the template if you're going to do it by header, do they?
14:10 -!- Shredern has left Special:Chat.
14:11 <Battleben> wasn't planning on doing it by header
14:11 <Battleben> but we could
14:11 <The Mol Man> make up your mind now
14:11 <Battleben> that's what jagwiki does
14:12 <The Mol Man> I sayy we just use the param
14:12 <The Mol Man> since I made it already
14:12 <Battleben> k
14:14 <Coelacanth0794> so the occultist turned into the architect
14:14 <Coelacanth0794> that's a thing.
14:15 <Battleben> It'd be nice to have the icon somewhere though, so maybe it would be best to categorize them by their category
14:15 <The Mol Man> we should avoid emulating jag wiki
14:16 <Battleben> Yeah, but it's possibly the best way to categorize them, so all firemaking stuff gets its own category :P
14:16 <Battleben> own section, rather
14:16 <Battleben> and not just thrown together into a big one
14:16 -!- Kuikuli has joined Special:Chat
14:16 <Battleben> probably easier to read
14:16 <Battleben> And gives us the opportunity to use the icons
14:19 <The Mol Man> porters should have an auto equip option
14:21 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:21 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:22 <Battleben> Should we at least show the current promotional items on the reward page
14:23 <The Mol Man> on the reward page yes
14:23 <The Mol Man> not on the template though, that's all
14:25 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:25 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:25 <The Mol Man> ~status
14:25 <TyBot> The GE Updater is not running!
14:26 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:30 -!- Everystat13 has joined Special:Chat
14:30 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:31 <The Mol Man> ben
14:36 <Everystat13> ohai
14:37 -!- HenDaBen has joined Special:Chat
14:37 <HenDaBen> Erm guys is it just me or is this article full of errors in the box :
14:38 <The Mol Man> it is
14:38 <The Mol Man> that's wikia's fault
14:38 <Everystat13> Ya the GEP template is being a bit weird
14:38 <HenDaBen> Oh
14:38 <The Mol Man> Ben
14:38 <Battleben> lots of things are being a bit weird actually
14:38 <The Mol Man> I'm uploading the icons
14:39 <HenDaBen> Hmm
14:39 <Battleben> Icons for what?
14:40 <HenDaBen> Are you sure it is wikia if it is jagex?
14:40 <Battleben> What do I do with themmm?
14:40 <The Mol Man>
14:40 <Battleben> What do I do with them?
14:41 <The Mol Man> you're categorizing by header?
14:42 <Battleben> I can't be bothered ;_;
14:42 <The Mol Man> so we're putting them in the tempalte?
14:42 <Battleben> yeah, sure
14:43 <Coelacanth0794> should i use an abyssal mask to try for wands?
14:44 <The Mol Man> I guess
14:46 <Battleben> So, should we write Cosmetic items and Useful items or just Useful and Cosmetic?
14:46 <Coelacanth0794> tony go get 74 sum
14:46 <TonyBest100> Coel, what do you think I'm doing, getting charms lol
14:46 <TonyBest100> abby demons drop alot of crimson charms
14:46 <Everystat13> dayum
14:46 <The Mol Man> it accepts both
14:46 <Everystat13> Mahjarrat are large
14:48 <Battleben> k
14:48 <Stinkowing> [[lesser demon]]
14:50 <Battleben> Prismatic thingies don't link to the right icon
14:50 <Battleben> (but I guess it's still wip and just a test :P)
14:50 <The Mol Man> nothing does
14:50 <The Mol Man> wait
14:50 <The Mol Man> there's a special prismatic icon?
14:51 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:51 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:51 <TonyBest100> err question, is it slayer xp that slayer contracts give if you choose the xp option when you turn them in?
14:52 <Battleben> Extra sdon't use the right icon either
14:52 <Battleben> yes
14:52 <Battleben> one for Extras too.
14:52 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:54 <Everystat13> Hey Mol I sold 2 of those Inoculation bracelets you gave me
14:54 <Coelacanth0794> (qc) Exchange prices: 513x [[uncut sapphire]] = 1,129,626gp (2,202gp each); 356x [[ uncut diamond]] = 4,119,276gp (11,571gp each); 526x [[ uncut ruby]] = 2,989,784gp (5,684gp each); 630x [[ uncut emerald]] = 2,770,110gp (4,397gp each); Total price: 11,008,796
14:54 <Coelacanth0794> interesting
14:54 <Everystat13> 11m in gems
14:54 <Everystat13> not bad
14:55 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:56 <The Mol Man> ben, I never saw the prismatic icon
14:56 <The Mol Man> you'll need to upload
14:58 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
14:58 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
14:58 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
14:58 -!- Sprout93 has joined Special:Chat
14:58 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
14:58 <Coelacanth0794>
14:59 <BrenRS> [[crystal geode]]
14:59 <Battleben> fine, hold on
15:00 <Sprout93> was just on the farming times page and its showing some code and the (expression error: unrecognized punctuation character) in the cost tab...
15:00 <Sprout93> just thought i should bring it to someones attention if theres an editor on here
15:00 <The Mol Man> that's wikia's fault, ignore it
15:01 <Sprout93> ight.
15:01 <Sprout93> anyone got any tips for quick farming xp
15:01 -!- Nabz010 has joined Special:Chat
15:01 -!- Nabz010 has left Special:Chat.
15:02 <Stinkowing> if you can, calquats are cheap and relatively quick
15:02 <Stinkowing> not super-quick like herbs
15:02 <Stinkowing> but still great experience
15:03 <BrenRS> so who's going to help me with import save on beta with crystal triskelion fragments?
15:03 <BrenRS> I plan to do 10k imports
15:03 <Battleben> Mol, the items should have hoverover text
15:04 <The Mol Man> I'll worry about that later
15:06 -!- HenDaBen has left Special:Chat.
15:06 <Everystat13> whoops i destroyed a statue
15:06 -!- HenDaBen has joined Special:Chat
15:06 -!- HenDaBen has left Special:Chat.
15:06 -!- HenDaBen has joined Special:Chat
15:07 <BrenRS> Mol
15:07 -!- HenDaBen has left Special:Chat.
15:07 <The Mol Man> ?
15:07 <BrenRS> Want to at least do crystal geode test?
15:07 <BrenRS> on beta
15:07 <The Mol Man> nty
15:07 <BrenRS> ...
15:07 -!- HenDaBen has joined Special:Chat
15:08 <The Mol Man> need to get 95 prayer
15:08 <BrenRS> hmm
15:08 <Battleben> interestingly, Prismatic stuff can be in any skill category OR the Prismatic category
15:08 -!- Tyilo has joined Special:Chat
15:09 <TonyBest100> 22k xp til 90 def
15:10 <Battleben> lol, mol
15:10 <The Mol Man> ?
15:10 <Battleben> Cosmtc item icon.png
15:10 <Battleben> (i'm already changing the template)
15:10 -!- Alchez has joined Special:Chat
15:11 <Tyilo> rip the wiki: 
15:12 -!- Tyilo has left Special:Chat.
15:12 -!- Sprout93 has left Special:Chat.
15:16 <TonyBest100> 3rd Abyssal demon head from abby demons
15:16 <The Mol Man> hate you
15:16 <TonyBest100> Lol
15:17 <The Mol Man> tony, whatcha gonna do for that bonus xp weekend?
15:17 -!- Cman85 con has joined Special:Chat
15:18 <Cman85 con> hey guys, the abyssal demon wiki page is all screwed up
15:18 <The Mol Man> all pages are
15:18 <Cman85 con> really?
15:18 <The Mol Man> yes
15:18 <The Mol Man> extensions are down atm
15:18 <Cman85 con> oh
15:18 <TonyBest100> Woop!! 90 Defence!
15:18 <Cman85 con> ok then
15:20 -!- Tyilo has joined Special:Chat
15:20 <The Mol Man> well tony?
15:21 <TonyBest100> 100 silver ore drop at demons :P
15:21 <TonyBest100> and well what?
15:21 <The Mol Man> whatcha gonna do for bonus xp weekend?
15:21 <TonyBest100> Oh, havent decided on what to do for that
15:21 <The Mol Man> i just put 20m in for oak planks lol
15:21 -!- Cman85 con has left Special:Chat.
15:22 <TonyBest100> So you're going for construction :P
15:22 <The Mol Man> ya
15:22 <The Mol Man> probably gonna shove some farming in there too
15:22 <TonyBest100> double rune chainbody drop (thank you mask of the abyss)
15:22 <The Mol Man> lol
15:22 <The Mol Man> I'd like to get 90+ con :ɔ
15:23 <The Mol Man> do we know if it'll be a constant 2x multiplier?
15:23 <Coelacanth0794> mol is jelly
15:23 <The Mol Man> I got a double chain drop yesterday, so no
15:23 <The Mol Man> if it's 2x the whole time, maybe I can make another 50m for planks and get 99 :ɔ
15:24 <Battleben> Annoyingly Logs are in two categories
15:24 <Battleben> Firemaking AND Fletching
15:25 <Coelacanth0794>
15:25 <The Mol Man> 4G sounds too much like orgy
15:26 <TonyBest100> Yeh, it'll be a constant 2x xp, think it was mentioned in the FAQ for it
15:26 <The Mol Man> cool
15:26 <Everystat13> 4gy
15:26 <The Mol Man> idk how fast oak doors are
15:26 <Everystat13> nyoom
15:26 <The Mol Man> maybe I should buy another skill after making some gps
15:26 <The Mol Man> that or do mining
15:27 -!- Kq head has joined Special:Chat
15:27 <The Mol Man> coel, what are you doing for bonus xp?
15:27 <Kq head> if you think about it
15:27 <Kq head> if you were to pay for training, would that be "buying" a skill in real life?
15:27 <The Mol Man> yes
15:27 <Kq head> whew rs is deep
15:28 <The Mol Man> kq, what u doing for bonus xp?
15:28 <Kq head> dunno
15:28 <Kq head> probably won't even be bothered to play
15:28 <The Mol Man> yno
15:28 -!- Alchez has left Special:Chat.
15:29 <Kq head> because i'm getting bored
15:29 <The Mol Man> D:
15:29 <Kq head> quests used to keep me playing but jagex isn't releasing them nearly as fast these days
15:29 <The Mol Man> new gm soon
15:30 <Kq head> it's actually funny to think there are people who play this game that actually hate quests
15:30 <The Mol Man> I hate the newer quests
15:30 <Kq head> oh yes
15:30 <Battleben> Mol: [[Treasure Hunter/Reward]]
15:30 <Kq head> jagex keeps moving the global storyline forward
15:30 <Battleben> [[Treasure Hunter/Rewards]]*
15:30 <Kq head> MPD is now a past quest due to bandos' death
15:31 <Everystat13> walkthrough says you need a redberry pie???
15:32 <Kq head> probably
15:32 <Kq head> see where the guide mentions it
15:32 <Everystat13>
15:32 <TonyBest100> thats for Thurgo isn't it?
15:32 <Everystat13> It's not true if you've already completed the first quest tho
15:32 <Everystat13> The one with the blurite sword
15:32 <Kq head> "Completion of Knight's Sword (negates the need for a redberry pie)"
15:33 <Kq head> it's already covered
15:33 <Everystat13> /slaps face
15:33 <Everystat13> i can't read
15:33 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:33 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:33 <Kq head> i read stuff wrong all the time, everyone makes mistakes etc.
15:34 <The Mol Man> i nevre make mistaks
15:34 <Everystat13> *ahem*
15:35 <Kq head> I don't like Alice...
15:35 <Kq head> she's creepy
15:35 <Kq head> the way she constantly glares and waves at the screen before fiddling with her hair
15:35 <Coelacanth0794> good luck rarity
15:36 <Everystat13> is gud?
15:36 <Everystat13> why didn't it shorten that lol
15:36 <The Mol Man> coel, are you into yugioh now?
15:36 <Kq head> ya that seems ok
15:36 <Kq head> coel how big is that crab
15:36 <Battleben> So
15:37 <Battleben> I click Alice's chest and nothing happens
15:37 <Battleben> am I doing it wrong?
15:37 <The Mol Man> you need to rub it
15:37 <Kq head> ugh...
15:37 <Everystat13> huehue
15:37 <Coelacanth0794> judging from the floor tiles decently large
15:37 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
15:37 <Coelacanth0794> but then idk how big the tiles are either
15:37 <Everystat13> There's like 5 jumping chests Ben, try those
15:38 <The Mol Man> fartwall
15:38 <The Mol Man> what doing for bonus xp?
15:38 <Coelacanth0794> do we know when it will be?
15:38 <The Mol Man> yes
15:38 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
15:38 <Kq head> you're supposed to click her face
15:38 <Kq head> it turns the cursor into a hand which pokes her in the eyes and then tells her to go away
15:39 <The Mol Man> 21-23
15:39 <Coelacanth0794> sheeeiiitt
15:39 <The Mol Man> so what doing for it, coel?
15:39 <Coelacanth0794> i have every buyable at 99
15:39 <The Mol Man> summoning?
15:39 <Coelacanth0794> so probably hunter and div
15:39 <The Mol Man> you're 99 summ and prayer?
15:39 <Kq head> speaking of chests, are there any threads complaining about alice's state of dress?
15:40 <TonyBest100> YES! Triskeylion fragment 1!
15:40 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
15:40 <The Mol Man> now get the other 2, tony
15:40 <TonyBest100> If i'm lucky >.<
15:40 <The Mol Man> if you get an orb, give it to me
15:41 <Coelacanth0794> hax tony
15:43 <The Mol Man> 84k til 95
15:43 <Kq head> "When she came across a trove filled with all sorts of treasure and armour, Alice knew this was how she could help the needy, and set about redistributing her find in a way that would benefit everyone, regardless of who their parents were or how much money they had."
15:43 <Kq head> Oh the irony... the depressing, melancholic irony
15:43 -!- Polo2673 has joined Special:Chat
15:43 <Polo2673> Why is the wiki broken?
15:44 <The Mol Man> cause wikia
15:44 <Polo2673> okay :
15:44 <Polo2673> :P
15:44 <Polo2673> Any idea when it will be fixed?
15:44 <The Mol Man> if you purge a few times it randomly fixes
15:44 <The Mol Man> lol
15:45 <Kq head> "Alice, The Automated Lifelike Irl Cash Extractor, Is a Lifelike Robotic Entitie controlled by a remote controll, usually kept in varrock museum. Recently, however, a masochistic goblin who used to run a fairly successful Game show, know as the Squeal, has stolen the remote and his location is currently unknown. Varrock guards are offering a reward of 2.147 billion gp for information that can lead to the arrest of the dangerous criminal, Yelps."
15:45 <Battleben> Ana's cat y u hiding behind a toaster
15:46 <The Mol Man> ana is cuter
15:46 <Kq head> because it's nice and toast-y
15:49 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
15:49 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
15:50 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
15:51 <Kq head> "You should add a male version of Alice to accommodate what the women of Runescape would like to see."
15:51 <Kq head> Ya, they should turn Yelps into a prince charming
15:53 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
15:55 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:56 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:57 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
15:58 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
15:58 <TonyBest100>
15:59 <Battleben> saw that thread days ago
16:01 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
16:01 <The Mol Man> hi fregglies
16:01 <Kq head> fergs!
16:02 <Kq head> don't you wish you could like... punch alice with a giant spring-loaded glove?
16:03 -!- Kuikuli has left Special:Chat.
16:03 <Coelacanth0794> ^
16:03 <Stinkowing> ^
16:03 <Battleben> Alice: Woohoo, extra key for me!
16:04 <Coelacanth0794> if i were to say on r/rs i liked yelps more than alice i'd get downvoted past 100
16:04 <The Mol Man> test it
16:04 <Coelacanth0794> no u
16:04 <Kq head> i don't like either of them really
16:05 <Urbancowgurl777> at least we could beat up yelps
16:05 <Kq head> replace the host with a dark souls mimic
16:05 <The Mol Man> She's the first woman in rs with realistic anatomy
16:05 <Kq head> replace all the chests with them too
16:05 <Kq head> every time you open it you lose... your arm
16:06 <Battleben> Also known as	 Alessandra, Yelps 2.0
16:06 <TonyBest100> lets not name her Yelps 2.0
16:06 <The Mol Man> i got 5 hearts for playing th 5 times in one day
16:06 <Coelacanth0794> she IS yelps 2.0
16:07 <TonyBest100> No, to be Yelps 2.0 she must be a goblin!
16:07 <Battleben> But she is
16:07 <Kq head> there's a zipper at the back
16:07 <Battleben> Inb4 that's actually true
16:07 <Urbancowgurl777> i thought most women in rs had realistic anatomy
16:07 <Kq head> the last sentence of her backstory is laughable irony
16:07 <Urbancowgurl777> except for the avatar
16:07 <Kq head> that's true, female player character is stupidly exaggerated
16:08 <Kq head> then again, the male one is too with those pencil abs
16:08 <Atheist723> [[Tropical top]]
16:09 <Kq head> [[Behemoth armour]] <- the only way to tell a player's gender in this is the position of their arms and the difference in walking
16:09 <Urbancowgurl777> wiki is sooooo slow ._.
16:09 <Urbancowgurl777> got to go to class, bai
16:09 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
16:09 <Atheist723> Dead link.
16:09 <Kq head> [[Behemoth Armour]]
16:10 <Atheist723> They look...remarkably similar.
16:10 <The Mol Man> egalitarianism
16:11 <Kq head> if you really hate sexualisation, you can always dress up as a death knight
16:11 -!- Tyilo has left Special:Chat.
16:12 <Coelacanth0794> wear overly sized armour
16:12 <Kq head> [[Dulcin armour]] is also identical for both
16:13 <Kq head> considering you use it to infiltrate a castle, it's no surprise
16:13 <Atheist723> True.
16:14 <Atheist723> But there is a good place between "completely identical" and "ridiculous sexualization", don't you think?
16:14 <Kq head> there's a few
16:14 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
16:15 <The Mol Man> with the avatar bust size, you can't have that in between
16:15 <Kq head> it was the new character models that made it that way though unfortunately
16:15 <The Mol Man> D cup boobs, twig arms
16:16 <Kq head> male player character can get bare arms bigger than their default clothing sleeves
16:16 <TonyBest100>
16:16 <TonyBest100> Clarification on the double xp weekend
16:16 <The Mol Man> so outfits won't stack with the double?
16:16 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:16 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
16:16 <TonyBest100> Doesn't look like it
16:17 <Atheist723> What was the ETA?
16:17 <Battleben> "'''Princess "Alice" Alessandra''' is a young woman who hosts the [[Treasure Hunter]] activity. She rewards players who click her chest."
16:17 <TonyBest100> Bonus XP won't be used up at all
16:17 <Battleben> Yeah this article is oging to be fun to write
16:17 <The Mol Man> for xp weekend?
16:17 <Battleben> Let's see how much crap I can put in it
16:17 <Stinkowing> Corretion
16:17 <Atheist723>
16:17 <Stinkowing> Let's 
16:17 <Battleben> and how much survives
16:17 <Stinkowing> dammit, Athe
16:17 <Stinkowing> you stole my line =c
16:18 <Battleben> yeah, let's see how much crap I can get past the radar
16:18 <Stinkowing> </3
16:18 <TonyBest100> Also pretty sure they already mentioned the double xp will be from 21st  - 23rd
16:18 <Atheist723> Of?
16:18 <Battleben> Jagex managed to get some anti-microtransactions stuff in their article
16:18 <TonyBest100> of this month
16:18 <Battleben> Alice knew this was how she could help the needy, and set about redistributing her find in a way that would benefit everyone, regardless of who their parents were or how much money they had.
16:18 <Atheist723> [[Big chinchompa]]
16:18 <Kq head> >regardless of who their parents were
16:18 <Kq head> >or how much money they had
16:19 <Atheist723> "Mieliki is not some stupid goblin giving rewards for free."
16:19 <TonyBest100>
16:19 <The Mol Man> it gives the dates in game on the poll window, btw
16:19 <TonyBest100> Theres another clarification made later on
16:19 <The Mol Man> cool
16:20 <Atheist723> Battleben, where did you find that?
16:20 <Kq head> "Mieliki is not some stupid princess giving rewards for 'free'."
16:20 <Kq head> if dtm was here... (H)
16:20 <The Mol Man> someone just got 200m fm
16:20 <Battleben> Find what?
16:21 <Kq head> jagex wiki page
16:21 <Polo2673> I saw 
16:21 -!- Polo2673 has left Special:Chat.
16:23 <TonyBest100>
16:23 <TonyBest100> Ugh, those 2 useless scroll bars have re-appeared on this chat
16:23 <TonyBest100> for me at least
16:23 <Kq head> your car appears to be made of ice
16:24 <Atheist723> Can someone help edit ?
16:24 <Atheist723> The count thing is pretty complicated...
16:25 <Atheist723> [[Spirit dagannoth]] should be listed as an alternative to [[swamp titan]], they are loads cheaper and only gives 8.8 less xp.
16:27 <TonyBest100> LOL
16:28 <TonyBest100> Brick Tamland/Battlefield 3 crossover
16:31 -!- Fswe1 has joined Special:Chat
16:32 -!- Nabz010 has joined Special:Chat
16:33 <Fswe1> Boredom.
16:33 <Fswe1> Also, I won the chest pet.
16:33 <The Mol Man> me too
16:33 <Fswe1> Mine is Nibbles.
16:33 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
16:33 <The Mol Man> I'm keeping ponie
16:33 <Joeytje50> hithra
16:34 <Fswe1> Hai Joey.
16:34 <Kq head> should name it "Ms Punchy"
16:34 <Fswe1> Also, I still haven't been unmuted.
16:34 <Kq head> and tell everyone it's a dark souls mimic
16:34 <Coelacanth0794> idoubt ill win a mimic
16:34 <Kq head> coel is having [[a doubt]]
16:34 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
16:35 <Fswe1> I hate the Treasure Hunter interface.
16:35 <Fswe1> Very crowded, hectic and uncomprehensive.
16:35 <Kq head> and too many chests
16:36 <TonyBest100> the guy in this picture was srsly lucky >.<
16:36 -!- Koopatrev has joined Special:Chat
16:36 <Coelacanth0794> fuuuuuuck.
16:36 <Kq head> why are they ignoring the diamond
16:37 <Kq head> lol "Y so many ppl?" says the fellow who hasn't read the news post
16:37 <TonyBest100> theres better drops than a silly diamond
16:37 <Kq head> they're 11k each, they add up
16:37 <Kq head> unless you don't want to bank in case somebody steals your spot, they should be picked up
16:38 -!- Fswe1 has left Special:Chat.
16:40 <TonyBest100> I've got like 4 uncut dragonstones in my bank, all from a single abby demon task
16:40 <TonyBest100> and they're only in the bank because I've been using my bloodpouncer to send items to the bank to clear space
16:40 <TonyBest100> in my inventory
16:42 <HenDaBen> Dudes, do you know that will xp stack in the weekend bonus xp event, as I have 90k bonus xp in my Herblore skill? Or will I first use the 90k, then get bonus xp?
16:43 <Coelacanth0794> i'm liking derpymail.
16:43 <TonyBest100> Bonus xp will be disabled throughout the double xp weekend Hen
16:45 <Koopatrev> hey i want to ask
16:46 <HenDaBen> Do you mean that even I get xp, the bonus xp I have in the herblore skill will not be used?
16:46 <Koopatrev> was there a loss glitch, recently, which jagex responded by saying on their forums that they will refund their losses
16:46 <Koopatrev> i think it mgiht be about sof
16:47 <Coelacanth0794> jagex? refund ingame stuff?
16:47 <Koopatrev> yeah
16:47 <HenDaBen> No way
16:47 <Koopatrev> the glitch was something about players losing their spins
16:47 <Coelacanth0794> that sounds like a wet dream
16:47 <Koopatrev> it might be sof
16:47 <Koopatrev> i'm not sure
16:47 <Koopatrev> it was recently
16:47 <Coelacanth0794> it's not something they really do
16:47 <Koopatrev> probably 2012
16:47 <Kq head> did somebody break the coins template?
16:47 <Koopatrev> not refund
16:47 <Koopatrev> but as in
16:48 <Koopatrev> recover
16:48 <Coelacanth0794> oh
16:48 <Coelacanth0794> i think they did a bit of that when vorago was released
16:48 <Battleben> it's wiki's fault
16:48 <Battleben> wikia's*
16:48 <Battleben> ugh
16:48 <Coelacanth0794> since his one phase not only attacked the players but attacked the game server
16:48 <Battleben> read it
16:48 <Coelacanth0794> so everyone died at vorago and the world dc'd
16:48 -!- Koopatrev has left Special:Chat.
16:48 <Coelacanth0794> and cuz they dc'd they cant get to grave
16:48 <Coelacanth0794> and lose bank
16:50 <Battleben> i may or may not have made it as trolly as possible
16:50 -!- Koopatrev has joined Special:Chat
16:50 <HenDaBen> Alessandra is the sexiest NPC jagex ever made
16:50 <HenDaBen> That should be added to trivia
16:50 <Coelacanth0794> lol ben
16:52 -!- Koopatrev has left Special:Chat.
16:53 <Coelacanth0794>
16:53 <Coelacanth0794> then again it's mod balance
16:53 <Coelacanth0794> so nobody really knows
16:54 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
16:54 <Coelacanth0794>
16:54 <Atheist723> [[Rest]]
16:55 <Atheist723> Should we include a cape in those images?
16:55 <Atheist723> They actually took capes into account and make it drape fairly realistically to the ground.
16:56 <Battleben> Can I copy that text onto her page, Coel?
16:57 <Kq head> when will skillcapes stop clipping
16:57 <Kq head> maybe after that oculus fix in 2016?
16:57 <Atheist723> When graphical glitches is a thing again.
16:57 <Coelacanth0794> bit trolly dont you thnk ben
16:58 <Kq head> i need to find which monsters drop diamonds outside of rdt >_<
16:58 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
16:58 <Battleben> that's the point
16:58 <Coelacanth0794> rock patriarch
16:58 <Kq head> abyssals are the only one i know
16:58 <Coelacanth0794> @kq
16:58 <Coelacanth0794> maybe other living rocks
16:58 <Kq head> the ones that drop noted and stuff
16:58 <Battleben> the point is to put so much trolly stuff in in the hope that some of it stays in
16:59 <Atheist723> Still pretty clippy.
16:59 <Atheist723> Despite I wasn't wearing anything except the cape...
16:59 <Coelacanth0794> void you mean your skirt doesnt have hand holes in it?
16:59 <TonyBest100> They're considering allowing you to wear capes with wings, even if it means the capes would clip over the wings
16:59 <Atheist723> Also, I swear the player characters has 3 fingers glued together.
16:59 <TonyBest100> They do
16:59 <Coelacanth0794> they do void
17:00 <TonyBest100> it's always been like that since EoC
17:00 <Kq head> clip all the clothing
17:00 <TonyBest100> Only Alice and Papa Mambo by the looks of it have fingers that aren't glued together
17:00 <Atheist723> The hands clip with the skirt, the skirt clip with the legs, the cape clip with the chest (and most 2h weapons), the strings clip with the skirt and float about ground.
17:00 <Atheist723> Seriously.
17:01 <Coelacanth0794> they arent advanced enoguh for not clippy things
17:01 <Kq head> are uncut diamonds on treasure hunter?
17:02 <Atheist723> Well, clipping is still "fixed" from time to time on patch notes.
17:02 <TonyBest100> O_O Small cash bags aren't on Treasure Hunter, but large and medium are
17:02 <Kq head> lol athe, the real challenge is making an outfit that doesn't clip at all
17:02 <Atheist723> There are just about a thousand more for every one they fix.
17:03 <Atheist723> I was wearing nothing but a cape. That's one item. One.
17:03 <Kq head> that means as thin clothing as possible in every aspect
17:03 <Kq head> so no leg clipping
17:03 <TonyBest100> Also Kq, yes, uncut diamonds are on Treasure Hunter
17:03 <Kq head> you have to wear tight trousers
17:03 <Kq head> thanks tony
17:03 <TonyBest100> According to Jag wiki they're for those who have 50 - 59 in crafting
17:04 <Coelacanth0794> tonypony are you saying small cash bags are a RARE DISCONTINUED ITEM?
17:04 <TonyBest100> Yes Coel, they are discontinued, not on TH at all
17:04 <TonyBest100> according to jag wiki
17:04 <Coelacanth0794> sheeeeiiiittt
17:04 <Coelacanth0794> is that already on the page?
17:04 <Coelacanth0794> [[small cash bag]]
17:06 <TonyBest100> anyone 70+ crafting will just likely get Blue dhide from TH
17:06 <Coelacanth0794> im 99 crafting
17:07 <TonyBest100> then you can just freeze the crafting category :P
17:07 <Coelacanth0794> i got 2 adamant bars as a common (99 smith)
17:08 <Battleben> I think coins of balance and luchador masks are not on treasure hunter either
17:09 <TonyBest100> according to Jag wiki they aren't in any category
17:11 <Everystat13> that was dinnru
17:14 <Battleben> I don't think exquisite stuff is on the squeal either
17:16 -!- Phlaco has joined Special:Chat
17:17 <Coelacanth0794> hello flake-os
17:19 -!- Atheist723 has left Special:Chat.
17:20 <Kq head> [[Uncut diamond]]
17:20 <Kq head> those are the only monsters i could find that dropped diamond outside of rdt
17:20 <Kq head> dunno what the case is with the corporeal beast though
17:20 <Kq head> article says it has "no reference to the rare drop table" yet the rdt is clearly listed there
17:21 -!- Phlaco has left Special:Chat.
17:22 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
17:23 <IsobelJ> Hi
17:23 <Kq head> iso the bel
17:24 <IsobelJ> kq the head :o
17:24 <Kq head> yay
17:26 <Everystat13> [[Bucket of sand]]
17:28 <IsobelJ>                       
17:28 <IsobelJ> Sorry
17:30 <Kq head> sorry for what?
17:30 <Kq head> a space?
17:30 <IsobelJ> Accidentally entered all the spaces I was attempting to dlete
17:30 <Kq head> with some of the stuff people say in here (myself included) it might as well be a bunch of spaces, heehee
17:31 <IsobelJ> :p
17:34 <Everystat13>  
17:39 <Everystat13>
17:42 <HenDaBen> Do you guys know what is the font that jagex uses on runescapes website
17:43 <HenDaBen> /download link for the text style
17:53 <Kq head> "Look at your own character, it looks like a Zombie with make-up on."
17:53 <Kq head> [[Zombie mask|You mean this make-up?]]
17:53 <Kq head> zombie outfit looks weird without sleeves /:
17:56 <Battleben>
17:56 <Battleben> I think it's kingthings petrock or something, HenDaBen
18:00 <Everystat13> @Hen
18:01 <HenDaBen> Ok
18:03 <Kq head> "I'm beginning to believe that JaGEx 3d modeler's/designers, are cloistered nerds that spend more time drawing Giant Moles than correctly proportioned/aesthetic lady-bits."
18:04 -!- OwenHoward has joined Special:Chat
18:04 <OwenHoward> hey guys
18:05 <Everystat13> lady-bits
18:05 <OwenHoward> some major problems on
18:05 <OwenHoward> Charm log is entire broken, GE prices are mostly broken
18:05 <Kq head> yep
18:05 <Kq head> wiki's fault apparently
18:05 <Everystat13> wikia's*
18:06 <OwenHoward> oh
18:07 <OwenHoward> Also getting the error "Cite error: <ref> tags exist, but no <references/> tag was found" on Imp
18:09 -!- Demise36 has joined Special:Chat
18:09 <Joeytje50> that's because there are references on the page, but no place for the references to be places
18:09 <Joeytje50> placed
18:10 <Joeytje50> where does that occur?
18:10 <Everystat13> That's easy to fix @Owen
18:11 <OwenHoward> [[Imp]] joey
18:12 <OwenHoward> by the way, got my university results back
18:13 <OwenHoward> passed 0/8 exams :P
18:14 <Joeytje50> fixed
18:15 <OwenHoward> awesome!
18:19 <Kq head> they should make pickpocketing into a small minigame where you have to guide an unsteady hand into a pocket
18:20 <Kq head> so if you pickpocket a lvl 2 man, it will basically be automatic but if you pickpocket a hero you can use some precision to get it right rather than spamclicking his pockets all day for your daily challenge
18:21 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
18:21 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
18:24 -!- OwenHoward has left Special:Chat.
18:29 <Everystat13> +2 (construction) levels from Meg
18:29 <Everystat13> good enough
18:30 <Everystat13> there should be a Strange Event page for all the random stuff in Zanaris, or should there
18:32 <Kq head> why are some examine texts in first-person perspective while others are in second-person?
18:34 <Kq head> and i don't mean the ones that are intended to be funny
18:34 <Kq head> or references
18:37 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
18:37 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
18:40 -!- Shredern has joined Special:Chat
18:42 -!- Shredern has left Special:Chat.
18:42 <Kq head> i noticed for soul wars pets, in the requirements section it has a slayer level requirement, but you can get the head as a drop below that level if you use boosts - is it still a requirement?
18:42 <Everystat13> @Kq
18:42 <Everystat13> Under the motto "I can use this to..." and "You can use this for..."
18:44 <Kq head> i.e. abyssal minion says 85 slayer needed, but i got mine at 81 slayer using wild pies
18:44 <Kq head> true story
18:44 <Everystat13> then it's still a req but w/ boosts allowed
18:45 <Everystat13> like you can't get it at 70
18:46 <TonyBest100>
18:46 <Battleben> It's a requiremetn that you can boost for.
18:46 <Battleben> Actually, theoretically you could get it at level 1
18:46 <Kq head> but that's the requirement for the head and not the pet itself
18:46 <Battleben> by tagging a demon and having someone else kill it
18:46 <Kq head> that still works?
18:47 <Battleben> Worked on Airut for the journal
18:47 <Battleben> so I imagine so
18:47 <Kq head> wow jagex
18:47 <Battleben> tagging is so broken lol
18:47 <Kq head> somebody get a lvl 4 skiller with pet kurask pls
18:47 <Kq head> and qc lvl 1 slayer
18:47 <Battleben> wynaut a pet abyssal demon?
18:48 <Kq head> because kurasks are in this season
18:48 <Coelacanth0794> you cant get those unless you have a head
18:48 <Everystat13> Hm
18:48 <Everystat13> This wasn't thought through
18:48 <Kq head> but can you get a head from tagging somebody else's kill
18:50 <Everystat13> Teleporting to the Abyss unprepared was not the best thing to do
18:51 -!- IsobelJ has left Special:Chat.
18:51 -!- IsobelJ has joined Special:Chat
18:54 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
18:54 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
18:54 <Battleben> y u stupid
18:54 <Battleben> Actually
18:55 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
18:55 <Battleben> Abyssal demon: You must take all of your gold and most valued items, and take them to THE ABYSS without weapons or armour.
18:55 <Battleben> Player: And then will I get an abyssal whip?
18:55 <Battleben> Abyssal demon: You'll get an ABYSSAL WHIPPING!
18:56 <Kq head> Abyssal PAUNCH
18:56 <Kq head> though with those arms, it's more of an abyssal stab
18:58 -!- CiviclyYours has joined Special:Chat
18:59 -!- CiviclyYours has left Special:Chat.
19:09 <TonyBest100> I really hope they graphically update the abby demons soon with the concept art seen in the BTS video
19:10 <TonyBest100>,16,226,65289184 Spot the fail in this thread :P
19:11 <IsobelJ> :( got a lucky challenge and accidentally clicked away the pop up
19:11 <IsobelJ> Are these things really rare?
19:11 <Kq head> they have concept art for other slayer monsters as well so i'm guessing it's a blanket graphical update for most/all of them
19:11 <Kq head> it's pretty long overdue now since they were showing them during the slayer tower rework
19:12 <TonyBest100> Im sure they'll get round to them eventually with one big rework
19:12 <Kq head> i'ma do 1 abyssal task a day to make 1m a day (if i don't get a wand/orb)
19:13 <Kq head> because other than that i can't be bothered playing much lol
19:16 -!- Nabz010 has left Special:Chat.
19:17 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
19:17 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
19:18 -!- TonyBest100 has left Special:Chat.
19:19 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:21 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:22 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:23 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:25 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:41 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:42 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:42 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:43 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
19:46 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
19:46 -!- Everystat13 has left Special:Chat.
19:51 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
19:58 -!- HenDaBen has left Special:Chat.
19:59 -!- TonyBest100 has joined Special:Chat
20:01 <Stinkowing> /me beep boop.
20:10 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
20:10 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
20:11 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
20:12 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
20:14 <Spineweilder> hmm
20:16 <TonyBest100> So quiet
20:16 <TonyBest100> made around 1.8m today from Abby demons lol
20:20 <Spineweilder> hmm
20:20 <Kq head> hmmph
20:22 -!- TyA has left Special:Chat.
20:22 -!- TyA has joined Special:Chat
20:23 <Spineweilder> Zam
20:27 <Demise36> BAD SPIEN
20:27 <Spineweilder> no u
20:27 <Demise36> BAD
20:29 <Spineweilder> :(
20:29 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
20:30 <Coelacanth0794> I sic the wicked on you spine
20:30 <Spineweilder> wat
20:31 <Coelacanth0794> wet
20:31 <Spineweilder> wat
20:32 <Spineweilder>
20:34 <Battleben> i'm absolutely terrible at QBD
20:34 <Coelacanth0794> what did you use
20:35 <Battleben> tetsu and drygores.
20:35 <Spineweilder> o.O
20:35 <Battleben> told you
20:35 <Spineweilder> I use cmaul, did fine
20:35 <TonyBest100>
20:37 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
20:37 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
20:39 <Spineweilder> hmm
20:39 <Spineweilder> coel
20:39 <Spineweilder>
20:39 <Spineweilder> i not know if grammar correct
20:40 <Battleben> Wait, there are people that actually use the official wiki?
20:40 <Spineweilder> o.o?
20:40 <Battleben> Apparently..
20:40 <Kq head> stubby bean-rex
20:42 <Coelacanth0794> @spine farther is correct
20:42 <Spineweilder>
20:42 <Spineweilder> thanks
20:42 <Kq head> facts hurt
20:43 <Spineweilder>
20:43 <Spineweilder> Oh Bill Nye...
20:44 <Kq head> Bill Nye the Science Guy
20:44 <Spineweilder> I personally think Bill Nyes intention was to show how dense creationists can be
20:45 <Stinkowing> excuse me?
20:45 <Spineweilder> I mean "some"
20:45 <Spineweilder> Except for you
20:45 <Spineweilder> You are cool
20:45 <Stinkowing> I was going to say...
20:45 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
20:46 -!- CptSayonara has joined Special:Chat
20:46 <Kq head> you know what i don't understand? religious conversion
20:47 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
20:47 <Kq head> if your religion is good, people will go to it anyway
20:47 <Spineweilder> hmm
20:47 <Coelacanth0794> you triggered him already
20:47 <Coelacanth0794> good going
20:47 <Coelacanth0794> /me laugh
20:47 <Jr Mime> Joey
20:47 <Jr Mime> Need your halp
20:48 <Spineweilder> creationist ≠ christian
20:48 <Kq head> whereas if you go around trying to convince people your individual view on the world is the only true one, you'll just get laughed at
20:48 <Jr Mime> Joey?
20:48 <Kq head> you do not make like-minded people, they already exist
20:48 <Joeytje50> hi
20:48 <Jr Mime> PM
20:49 <Kq head> Ken Ham's name is almost as cool as Bill Nye's
20:49 <Battleben> Tamned overpowered tortured souls keep killing me
20:49 <Battleben> damned
20:49 <Kq head> I Ken has Ham?
20:50 <Kq head> also why are they both using apple computers
20:50 <Kq head> pc master race
20:52 <Kq head> "Good. Rabbits are rodents and pests"
20:52 <Kq head> False. Rabbits are not rodents
20:52 <Spineweilder> lead the souls into the clouds that chase you
20:53 <Kq head> will we ever get to see qbd's whole body or is she like diglett
20:53 <Kq head> i bet she probably has some decomposing zombie body going on down there (and the water doesn't help, eww!)
20:53 <Spineweilder> o.O
20:55 <Kq head>
20:55 <Kq head> i want a stubby bean-rex ;[
20:56 <BrenRS> Anyone know if skill outfits will stack with double xp weekend? if so, will it be additive or multiplicative? 
20:58 <TonyBest100> They will stack bren
20:58 <TonyBest100> Bonus xp on the other hand, won't be used up at all
20:58 <Coelacanth0794> gf skoll xp
20:59 <Kq head> good fart skoll
20:59 <IsobelJ> Surely that is good? :o
20:59 <Coelacanth0794> swedish fart noises
20:59 <Coelacanth0794> or where's skoll from
20:59 <TonyBest100>
20:59 <IsobelJ> Then you can use skoll xp after the weekend
20:59 <Coelacanth0794> but can we really trust that
20:59 <Coelacanth0794> it IS mod balance
21:00 <TonyBest100> Yes, we can trust it
21:00 <Coelacanth0794> k
21:00 <TonyBest100> The only thing we can't trust is Timbo taking care of another tree
21:00 <Kq head> i think skoll is norse
21:01 <Kq head> scandinavian, whatever
21:01 <Battleben> kdrygores on PVP are overpowered
21:01 <Coelacanth0794> scandenavian farts
21:01 <Battleben> on QBD*
21:01 <Coelacanth0794> but not on qbds eh ben
21:01 <Coelacanth0794> eh
21:01 <Coelacanth0794> all the sudden you're kicking ass?
21:02 <Battleben> I was before, but those damn souls are annoying
21:02 <Coelacanth0794> sure are
21:03 <Kq head> wahisietel can't lose to an overgrown dragon
21:03 <Kq head> unless it's mortal kombat
21:04 <Kq head> and qbd is spamming combo breakers
21:04 -!- Inkie Twig has joined Special:Chat
21:06 <Coelacanth0794> hello twigster
21:08 -!- Inkie Twig has left Special:Chat.
21:08 <Spineweilder> hmm
21:14 <Spineweilder> hͪmͫmͫ
21:14 <Jr Mime> hmm
21:14 <TonyBest100> O_O Dungeoneering tokens on Treasure Hunter
21:14 <TonyBest100>
21:15 <Coelacanth0794> cool we have an inventory pic
21:15 <Coelacanth0794> get it
21:15 <Jr Mime> LOL?
21:15 <Kq head> wow gj jagex
21:15 <Kq head> buyable chaotics ftl
21:15 <TonyBest100> it comes in several tiers
21:16 <Coelacanth0794>
21:16 <TonyBest100> all the way up to 10k tokens at lvl 95+ dung
21:16 <Kq head> coel why are you posting ponies
21:16 <Kq head> the admins aren't even asleep
21:16 <Coelacanth0794> i am an admin
21:16 -!- CptSayonara has left Special:Chat.
21:16 <Kq head> then go to sleep
21:17 <Coelacanth0794> bugger off
21:17 <TonyBest100>
21:18 -!- Inkie Twig has joined Special:Chat
21:18 <Inkie Twig> Welp. I just got a Lucky Sara sword.
21:18 <Coelacanth0794> damn nice
21:19 <Kq head> there's this awesome bowgun that can load 3 dragon shots at once and bypass that limit with siege mode...
21:19 <Kq head> except i can only carry 3 dragon shots in my inventory
21:19 <Kq head> so what's the friggin' point of loading more than 3?
21:19 <Kq head> stupid capcom
21:20 <TonyBest100> u mean crapcom!
21:20 <Kq head> redundant redundancy dragon gun
21:20 <Kq head> ya crapcom
21:20 <Kq head> making an awesome redundant gun
21:21 -!- Inkie Twig has left Special:Chat.
21:22 <Kq head> is inkie f2p
21:23 -!- XAsmir has joined Special:Chat
21:23 <XAsmir> hey guys, can someone quickly fix tihs page (previous version is ok) looks like ansela fucked it up somehow
21:23 <XAsmir>
21:23 <Kq head> wikia fucked it up
21:23 <Kq head> that's what ben told me
21:24 <Coelacanth0794> LOL
21:24 <Kq head> ansela couldn't possibly do that by just changing some text in a paragraph
21:24 <IsobelJ> Oh god
21:24 <XAsmir> i have no idea, thats why i asked someone to check it out
21:24 <XAsmir> just revert it to previous state
21:24 <Kq head> that won't fix it
21:25 <Kq head> the problem is the templates themselves
21:25 -!- MAGE-KIL-R has joined Special:Chat
21:25 <XAsmir> hm
21:25 <XAsmir> ill give it a try
21:25 <XAsmir> gime sec
21:26 <Spineweilder> !tell Liquidhelium [[File:Lucky Armadyl helmet chathead.png]] Hey look it's Kevin
21:26 <RSChatBot> I will tell Liquidhelium this next time I see them
21:26 <Coelacanth0794> i never left
21:26 <Coelacanth0794> crazy spine
21:27 <XAsmir> loading editor..... takes 4 ever
21:27 <XAsmir> thats why i never edit anything
21:28 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
21:28 <XAsmir> there.... i fixed it
21:29 <XAsmir> check it out now :D
21:29 <XAsmir>
21:29 <XAsmir> all i had to do is revert it to previous stage before ansela edited it
21:29 <XAsmir> i have no idea what she did, is there any way to check out ?
21:29 <Kq head> ansela didn't even break it though
21:29 <Kq head> it's wikia's fault, not ansela's
21:30 <XAsmir> kq head, pls open this link
21:30 <XAsmir>
21:30 <Kq head> i know
21:30 <XAsmir> is page ok now ?
21:30 <Kq head> but you can't break something without even touching it
21:30 <Kq head> yes
21:30 <XAsmir> after she edited it, page went crazy
21:30 <XAsmir> thats all i can see
21:30 <Kq head> it's happened on several other pages
21:30 <Kq head> i think just editing the page seems to fix it though
21:31 <XAsmir> hm weird
21:31 <XAsmir> anyway im not into i have no idea how to edit or how it works
21:31 <XAsmir> i prefer bb kode :D
21:32 <XAsmir> anyway i got question
21:32 <XAsmir> i got all 3 gwd sets, range, melee and magic
21:32 <XAsmir> is it worth buying nex sets ?
21:32 <Kq head> if you can afford them
21:32 <XAsmir> i was thinking about upgrading bandos for torva
21:32 <XAsmir> but its like 20m-> 200m upgrade
21:33 <XAsmir> is there way to compare torva to bandos ? all peaces at once ?
21:34 <Kq head> [[Bandos equipment]]
21:34 <Kq head> [[Torva equipment]]
21:34 <Kq head> hmm wait
21:34 <Kq head> oh nvm
21:34 <XAsmir> yea but torva got 10% damage bonus
21:34 <XAsmir> bandos doesnt ?
21:35 <Kq head> bandos does but its lower
21:35 <XAsmir> ah its about power armour class
21:35 <XAsmir> all power armour got 10% boost
21:36 <XAsmir> so bandos got only -10 main hand damage bonus against torva
21:36 <XAsmir> witch is nothing i gues
21:37 <XAsmir> torva: mainhand 74/offhand 35
21:37 <XAsmir> bandos: 64/31
21:37 <XAsmir> question is how much difference does those 2 numbers make ?
21:37 <Kq head> not much
21:37 <XAsmir> i never understood that bonus
21:38 <Kq head> it just raises your max hit by that much i think
21:38 <XAsmir> thats the problem.... im not sure about that
21:38 <Coelacanth0794> remember when people freaked over +1 strength bonus?
21:38 <Coelacanth0794> pepperidge coel rememebrs
21:38 <Kq head> +4 str fighter torso lol
21:39 <Coelacanth0794> was OP
21:39 <Coelacanth0794> which is why ppl use it in 07
21:39 <Kq head> was OR
21:39 <Kq head> OverRated
21:39 <Coelacanth0794> now it doesnt even have that
21:39 <XAsmir> i gues nobody got answer for me
21:39 <Coelacanth0794> you didnt ask anything
21:40 <Kq head> i think it raises your max hit by the mainhand+offhand damage added together if you use abilities or something
21:40 <XAsmir> yes i did
21:40 <XAsmir> raises by how much is my question
21:40 <Kq head> that number
21:40 <Coelacanth0794>  is how much difference does those 2 numbers make ?
21:40 <Coelacanth0794> wat
21:40 <XAsmir> 74 damage bigger hit is nothing
21:40 <Kq head> so with full bandos it's raised by around 95 i think
21:40 <XAsmir> so i gues it gives bigger bonus than that
21:40 <Kq head> 64+31
21:41 -!- Battleben has left Special:Chat.
21:41 <Kq head> ya its small but it probably makes a difference when it's high enough
21:42 <Kq head> if you do 100 extra damage then its significant
21:42 -!- Battleben has joined Special:Chat
21:42 <XAsmir> whats the damage bonus on drygore maces
21:42 <XAsmir> can someoe check
21:42 <Coelacanth0794> check on [[drygore]]
21:42 <XAsmir> so we know what we talking about here
21:42 <Battleben> byeeeeeeeeeee
21:42 -!- Battleben has left Special:Chat.
21:43 <Kq head> faster weapons get a damage % increase when you use abilities
21:43 -!- Nabz010 has joined Special:Chat
21:43 <Kq head> not sure how much though
21:43 <Kq head> apparently its enough to make maces as strong as the longsword/rapier
21:44 <XAsmir> drygore maces: 664/432
21:44 <XAsmir> 864*
21:45 <XAsmir> so if we compare that do bandos armour: 64/31
21:45 <XAsmir> how much % is that ?
21:45 <XAsmir> its like 10% bonus
21:45 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
21:45 <XAsmir> and torva: 74/35
21:46 <XAsmir> can someone do % on that ?
21:46 <XAsmir> i suck at math
21:46 <Kq head> i dont know ;[
21:47 <XAsmir> 1% of 664 = 6.64
21:47 <XAsmir> thats all i can calculate :D
21:48 <XAsmir> now i need someone to figure out how to get 74 in %
21:48 <Kq head> i think Cook Me Plox knows all this damage formula stuff
21:48 <XAsmir> i love doing math with friends :D
21:49 <Coelacanth0794> as long as it's not you doing it?
21:49 <XAsmir> last time i was on party we spend 10 min figuring out how much  my car spend :D
21:49 <XAsmir> ur right coel :D
21:49 <XAsmir> i never liked school 
21:49 <Coelacanth0794> yer a newb harry
21:50 <XAsmir> one more thing.... im preatty happy with sgs now
21:50 <XAsmir> but i never tested difference drygore maces/rapiers vs sgs on frost dragons
21:50 <Coelacanth0794> drygores easily outperforms sgs
21:50 <XAsmir> personaly i like healing and prayer recharge with sgs
21:50 <Coelacanth0794> but sgs heals
21:50 <XAsmir> i asked "a friend" to compare those 2, but he never replyed :D
21:51 <Coelacanth0794> so you'll tke a bit more damage but you'll fill yak and inv faster
21:51 <XAsmir> right now im buying ton of magic notepaper so im gonna go on frost trip soon
21:51 <XAsmir> i just want to know is it worth bringing maces or should i keep using sgs
21:52 <XAsmir> personaly i get bored after 1h of runescape, so mybe it doesnt make difference
21:53 <XAsmir> anyone wanna rush f16 c6 with me for daily task ?
21:54 <Coelacanth0794>
21:55 -!- Hunter103 has joined Special:Chat
21:55 <XAsmir> lol u sick fuck :D
21:55 <Hunter103> sup guys
21:55 <Kq head> "So, we get paid to play with alice's chests"
21:55 <Kq head> ._.
21:56 <Coelacanth0794>
21:56 <Coelacanth0794> lol kq
21:56 -!- MAGE-KIL-R has left Special:Chat.
21:56 <Kq head> double entendres everywhere
21:56 <Hunter103> i feel like im the only person who can't fight things in rs
21:57 <Kq head> maybe you are
21:57 <Hunter103> it takes me a full tortoise + inventory of sharks to kill zilyana once
21:57 <Kq head> coel that reminds me of something i did in perfect dark
21:57 <Kq head> on the n64
21:57 <Kq head> they had a weapons training area and if you stood in the doorway you could shoot the npcs and if you used a crossbow/throwing knives, you'd see them lodged in
21:58 <Coelacanth0794> that sounds like a good game.
21:58 <Coelacanth0794> imagine if vorago did that and everyone ranged
21:58 <Kq head> so there's a guy stood there with a huge knife in his head... and groin... o_o
21:58 <Coelacanth0794> just bolts and zaros arrows up the butthhole
21:58 -!- XAsmir has left Special:Chat.
21:59 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:00 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:00 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:00 <Coelacanth0794> mol you should install derpymail
22:00 <The Mol Man> no
22:00 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:01 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:04 <Coelacanth0794> :(
22:04 <Kq head> every time i bring a weapon that can't cut tails, my hunting team struggles or fails to cut the tail before killing the monster
22:04 <Kq head> it's truly amazing that i can cut the tail better with a fucking gun than they can with massive 2h swords
22:07 <Kq head> it's basically why i will never use a hammer outside of a competent group...
22:14 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:14 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:14 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:16 -!- Hunter103 has left Special:Chat.
22:17 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:18 <TonyBest100>
22:20 <Kq head> cat: hao u find meh?!
22:20 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:21 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:21 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:22 <TonyBest100> Hmm, seems finally Jagex have said something about the release of Transformers Universe :P
22:23 <TonyBest100> in short, it's out by this Summer :P
22:24 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:24 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:27 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
22:32 -!- Stinkowing has joined Special:Chat
22:36 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:37 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:38 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:38 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:38 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
22:38 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
22:38 -!- Nabz010 has left Special:Chat.
22:39 -!- Jr Mime has left Special:Chat.
22:39 -!- Jr Mime has joined Special:Chat
22:43 <TonyBest100>
22:47 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
22:51 -!- ChaoticShadow has joined Special:Chat
22:51 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
22:51 <ChaoticShadow> hmm...
22:54 <Coelacanth0794> hrm
22:55 -!- Tomikuski has joined Special:Chat
22:55 <ChaoticShadow> yelps is officially removed right?
22:56 <Spineweilder> dead*
22:56 <Coelacanth0794>
22:56 <Coelacanth0794> he ent dead yet
22:57 -!- Stinkowing has left Special:Chat.
22:57 <Spineweilder> Is that mol's little brother
22:57 <Tomikuski> Hi! Can i do hati and sköll again?
22:57 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
22:57 <Coelacanth0794> that's spineweilder
22:58 <Coelacanth0794> yeah but you wont get extra 500k xp
22:58 <Tomikuski> :E ok
22:58 -!- Liquidhelium has joined Special:Chat
22:58 <Liquidhelium> MOLE
22:58 <RSChatBot> Liquidhelium: <Spineweilder> [[File:Lucky Armadyl helmet chathead.png]] Hey look it's Kevin
22:58 <Liquidhelium> are you done with your kalphie queen task yet
22:59 <Liquidhelium> kalphite*
22:59 <The Mol Man> no
22:59 <Jr Mime> Pizza with BACONNNNNNNNNNNNNn
22:59 <Jr Mime> Canadian Style
22:59 <The Mol Man> got a ton of shit to do, so I'm just afking wc
22:59 <Liquidhelium> :(
22:59 <Coelacanth0794>
22:59 <Jr Mime> Lol yes Coel
22:59 <Jr Mime> North Korea please
22:59 <ChaoticShadow> ?_?
22:59 <ChaoticShadow> dimwit has combat level 10?
23:00 <Jr Mime>
23:00 <Tomikuski> after 60 div goes slow
23:00 <ChaoticShadow> lol
23:00 <ChaoticShadow> flappy bird
23:00 <Coelacanth0794>
23:00 <Tomikuski> is div usefull when 99?
23:01 <The Mol Man> ya
23:01 <The Mol Man> porters man
23:01 -!- Liquidhelium has left Special:Chat.
23:01 <ChaoticShadow> loool,Feb_03_2014#i=Abyssal_wand
23:02 <The Mol Man> we can't see that
23:03 <ChaoticShadow> yeah
23:03 <ChaoticShadow> no values for abyssal wand
23:03 <The Mol Man> oh
23:03 <Coelacanth0794>
23:03 <Coelacanth0794> FUCK
23:04 <ChaoticShadow> lel
23:05 -!- The Mol Man has left Special:Chat.
23:06 -!- The Mol Man has joined Special:Chat
23:06 <Coelacanth0794>
23:06 <Coelacanth0794> inticing offer, i should get members
23:07 -!- The Mol Man has left Special:Chat.